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Цікава
 l ЗНАЙ НАШИХ!

Павло Ушивець розмалював 
червону зірку в Москві 
у синьо-жовтий колір

Київський руфер Mustang Wanted підкорив безліч глядачів 
своїми трюками на шаленій висоті без жодної страховки. У 
соцмережах за ним стежать тисячі користувачів, але одна його 
витівка шокувала не тільки фоловерів, а й… президентів. Вранці 
20 серпня 2014–го український зірвиголова ледь не довів Москву 
до інфаркту: хлопець у розпал боїв на Донбасі розфарбував зірку 
сталінської висотки на Котельницькій набережній у блакитний 
колір, а на шпилі повісив український прапор

с. 11

Закінчення на с. 6

 l ГЕРОЯМ СЛАВА!

«Росія не пошкодувала грошей 
на спецоперацію з ліквідації 
нашого Михалича»

27 червня 2017 року внаслідок зухвалого терористичного 
акту, спланованого кремлівськими спецслужбами, в центрі 
Києва трагічно загинув командир спецрезерву Головного 
управління розвідки Міністерства оборони полковник Максим 
Шаповал. Автомобіль, в якому він їхав, підірвали близько 
8:15 у Солом’янському районі столиці. Вибух був такої сили, що 
уламки авто розлетілися на десятки метрів, двоє випадкових 
перехожих отримали осколкові поранення. Шаповал помер 
на місці. У 38–річного полковника залишилися дружина і двоє 
маленьких дітей…

Закінчення на с. 3

 «Давати 7 років тюрми за те, що я заліз на будівлю і пофарбував на ній зірку — повна маячня», — каже Mustang Wanted. Авто, в якому перебував Максим Шаповал, замінували зарядом, 
що не залишав людині шансів вижити. 

Фото і сайту obozrevatel.com.

Фото із сайту inspired.com.ua.

Дитина часто 
бігає в туалет: 
у чому причина 
і що робити?

Закінчення на с. 3

с. 7
Фото із сайту youtube.com.
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 lПРЯМА МОВА

Олександр МИХЕЛЬСОН, оглядач, 
про висновки для України у День скорботи і 
вшанування пам’яті жертв 
Другої світової війни (22 червня):
80 років тому одні соціалісти – німецькі, з пристав-

кою «націонал» – напали на інших, радянських… Перемо-
га Гітлера, безумовно, була б для українців навіть гіршою, 
ніж продовження сталінського панування. Та ключове 
слово тут – «навіть». Ніколи не буває так погано, щоб не 
могло стати ще гірше – але це не робить погане добрим.
Саме тому в Україні пропаганду комуністичної сим-
воліки прирівняно до пропаганди на-
цистської. Тоді як Путін, як ми знаємо, 
«найбільшою трагедією ХХ століт-
тя» вважає зникнення СРСР. Не Другу 
світову. І навіть не Велику, в радян-
ській термінології, Вітчизняну, в якій 
переможці зазнали значно більших 
бід, ніж переможені. А розпад імпе-
рії, створеної на кістках і рабській 
праці її ж народів. 
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 l ПУЛЬС  ТИЖНЯ

Хіба справжнє кохання треба 
заковувати ланцюгами?

Найрезонансніші події в житті країни та світу 
очима наших журналістів

Перевірено: метал тримає пару разом 
123 дні, а щирі почуття —  завжди

Вікторія Пустовітова та Олександр Кудлай із Харкова зняли ланцюги, 
якими скували себе ще чотири місяці тому

В
они встановили рекорд України, 
але вирішили розлучитися. Ка-
жуть, що якби не ланцюг, то ро-

зійшлися б набагато раніше. У соцме-
режах молоді люди повідомили,  що 
їхні взаємини «опинилися у  патовій 
ситуації». «На превеликий жаль, ми 
закінчуємо наші стосунки. Це  все 
стало нашим минулим, до  якого ми 
завжди будемо ставитися з  пова-
гою», —  зізнались «закохані». Більше 
того, за словами Олександра, Вікторія 
їде з Харкова в інше місто.

Але на своїй історії вони сподіва-
ються добряче заробити, адже вона 
не має аналогів у світі. Пара збираєть-
ся продати на аукціоні свій колишній 
аксесуар за… 3 мільйони доларів!

Олександр та  Вікторія були при-
куті одне до одного 123 дні. Хлопець 
каже,  що спочатку хотів, щоб його 
з коханою скріпили хірургічними шва-
ми. Однак після консультації з  ліка-
рем відмовились від такого варіанту 
і попросили скувати себе ланцюгом. 
За словами молодих людей, таким чу-
дернацьким чином вони хотіли пере-
вірити міцність своїх почуттів, а також 
встановити рекорд України.

Щодо слави, то її вони отримали 
повною мірою, а от кохання ланцю-
гами не втримаєш…

Фото із сайту hromadske.ua.

Цеп не допоміг почуттям, але дав змогу швидше у них розібратись.

Невже за океаном теж показали серіал «Слуга народу»?

Намагався зробити селфі: 
під потягом загинув 13-річний хлопець

Біда сталася на залізничному 
мосту в Ірпені, що під Києвом

П
ідліток заліз на  міст, щоб 
зробити селфі, але помітив 
електропоїзд,  що рухався 

в  його бік. Судячи з  усього, часу 
на те, аби втекти з колії, у хлопця 
не було —  він спробував врятувати-
ся, лігши між рейок. Однак отримав 
поранення, від яких помер на міс-
ці, кажуть правоохоронці. «Поліція 
Київщини вкотре закликає бать-
ків бути більш пильними до дітей. 
Ми також звертаємось до молоді. 
Не  намагайтесь заради яскравих 
кадрів повторювати сцени з блок-
бастерів, адже наслідки можуть 
бути трагічними», —  йдеться в по-

відомленні правоохоронців.
Упродовж останніх років ін-

формація про загибель людей під 
час спроби зробити ефектне селфі 
регулярно надходить з усього світу. 

У 2018-му Національна бібліо-
тека медицини США підрахува-
ла, що в період із жовтня 2011-го 
по  листопад 2017-го у  світі під 
час зйомки ризикованих селфі 
загинуло 259 людей —  хоча ре-
альна кількість може бути наба-
гато більшою, зазначали автори 
звіту. При цьому дослідження 
виявило тенденцію до зростан-
ня кількості подібних смертей. 
Якщо у 2011 році було зареєстро-
вано всього три такі випадки, 
то у 2017-му їх було вже 93.

Кінь задушив батька 
9 дітей

Чоловік разом із твариною провалились 
у яму, зроблену бобрами

Т
рагедія сталася в селі Сварині Сарненсько-
го району Рівненської області. Відомо, що 
ввечері 43-річний чоловік пішов на пасо-

вище по коня. Біля річки він провалився в бобро-
ву яму. Зверху на нього впав кінь. Місцеві жителі 
спочатку витягнули тварину, потерпілий на той 
момент був уже мертвим. За даними медиків, кінь 
задушив його, придавивши своєю вагою. 9 дітей 
втратили батька.

Пам’ятайте, що бобри можуть копати до-
волі глибокі нори —  особливо в обривистих 
берегах річок. Вхід при цьому може бути роз-
ташованим на глибині метра або й двох під 
водою —  тобто на землі цієї ями не помітно. 
Тож біля водойм та ареалів мешкання бобрів 
необхідно пересуватися вкрай обережно!

На президентських виборах 
у Перу переміг учитель: 
обіцяє жити на одну 
зарплату

А також хоче перерозподілити гірничодобувні 
багатства держави

П
ісля підрахунку всіх голосів на президентських вибо-
рах у цій південноамериканській країні кандидат від 
соціалістів Педро Кастільо, який не має досвіду в по-

літиці і працював учителем початкових класів, із невеликим 
відривом випередив свою консервативну суперницю Кейко 
Фухіморі. Фухіморі отримала 49,875% голосів, а Кастільо —  
50,125%. Переможець —  член лівої партії «Вільне Перу». Полі-
тичний новачок одержав підтримку широких мас за обіцянки 
переписати Конституцію і перерозподілити гірничодобувні 
багатства. Раніше Кастільо знали як лідера загонів селянської 
самооборони від місцевих картелів. А в 2017 році він став 
популярним у народі як глава страйку вчителів.

Цікаво, що йти у президенти Педро Кастільо вирішив че-
рез пандемію COVID-19. За його ж словами, проводити уроки 
в умовах ізоляції було дуже важко, бо більшість учнів просто 
не мають смартфонів. Уряд при цьому обіцяв забезпечити 
дітей планшетами, але нічого так і не зробив. Тож педагогові, 
який любить ходити у простому солом’яному капелюсі, нічо-
го не залишалось, як очолити державу, щоб покласти край 
цьому безладу.

Тут, щоправда, головне, щоб він не робив це у стилі 
свого кумира —  диктатора з Венесуели Ніколаса Мадуро, 
який докерувався до  того,  що через популізм багату 
на нафту країну занурив у злидні.
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 l ГЕРОЯМ СЛАВА!

«Росія не пошкодувала грошей 
на спецоперацію з ліквідації 
нашого Михалича»

Закінчення. Початок на с. 1

Ольга ВЕКЕРИК

ЙОГО ВВАЖАЛИ ОДНИМ 
ІЗ НАЙСИЛЬНІШИХ 
РОЗВІДНИКІВ УКРАЇНИ
Максим Шаповал народився 

у Вінниці в родині військових. Тож 
не дивно, що після закінчення шко-
ли, коли прийшов час обирати про-
фесію, він вирішив присвятити себе 
розвідці. Як його батько й дід, закін-
чив Військовий інститут Національ-
ного технічного університету. Брав 
участь в миротворчих операціях.

Його вважали одним із  най-
сильніших розвідників України. 
За  словами колег, Максим Шапо-
вал був справжнім професіоналом, 
офіцером з унікальними знаннями 
та  навичками, завжди майстерно 
виконував свої обов’язки і безмеж-
но любив Україну.

З перших днів російсько-
української війни майже увесь час 
полковник проводив зі своїм під-
розділом в районі АТО та особисто 
очолював розвідувальні групи. 
Брав участь у найважчих операціях 
і боях. Зокрема за стратегічно важ-
ливу висоту —  Савур-Могилу. Його 
називають одним із перших «кібор-
гів», адже він командував групою, 
яка першою зайшла у термінал До-
нецького аеропорту.

Саме Максим Шаповал орга-
нізовував та  проводив операції 
з  викриття кадрових військовос-
лужбовців російських окупаційних 
військ. Також завдяки своєчасно-
му оповіщенню розвідкою про 
розгортання російської артилерії 
вдалося врятувати життя сотням 
українських бійців та мирних меш-
канців.

«Одного разу нам поставили 
завдання без втрат вивести баталь-
йонну тактичну групу з оточення. 
Михалич зібрав усіх командирів, 
і  ми разом вивчали карту місце-
вості, прокладали маршрути, щоб 
безпечно пройти. Там було кілька 
польових доріг, по  яких можна 
було пересуватися. Але Шаповал 
прийняв рішення,  що батальйон 
буде рухатися вдень! По  полю 
в розгорнутому бойовому порядку. 
Тоді виводили три таких підрозділи. 
Два з них потрапили в заздалегідь 
підготовлені засідки противника. 
Вони йшли по дорогах. Наша ж ко-
лона —  полем. Ми жодного опору 
не зустріли і вивели тактичну групу 
в призначений район. А через два 
дні дізналися, що на шляху просу-
вання саме цієї колони противник 
готував дуже серйозну засідку», —  
згадує один із офіцерів військової 
розвідки.

«ПОЛКОВНИК ШАПОВАЛ 
ЗАВЖДИ ГОВОРИВ: 
«В ОКОПАХ У ВСІХ ГУБИ 
ВОРУШИЛИСЯ»
За словами бойового побра-

тима, Максим Шаповал був дуже 
доброю і чуйною людиною: «Ми-
халич дуже любив життя, свою 
сім’ю, друзів і колег. Коли у нас 
траплялися втрати або поранен-
ня, він сильно переживав. Усе 
пропускав через серце. Картав 
себе, що не мав можливості по-
спілкуватися з рідними загиблих, 
тому що ми були увесь час в зоні 
бойових дій. У  нього немов ка-
мінь на  душі був. Постійно про 
це  думав. Часто запитував свя-
щенника: «Що Богу скажу, чому 
я  не  вберіг?» Він був віруючим. 
Завжди говорив: «В окопах у всіх 
губи ворушилися». Під час бо-
йових дій і  операцій нам важ-
ливо було бачити, як командир 

поводиться. Пам’ятаю, якось 
нам поставили завдання вийти 
до Савур-Могили. Йшли до міс-
ця дуже довго. Коли зупинилися 
на днювання, Шаповал запитав: 
«Чому не  копаєте окопи?» Але 
копати реально було нічим. Ми 
йому: «Михалич, все нормально. 
Які окопи, навіщо?» Тоді він почав 
рити землю ножем. Усі подиви-
лися і  теж стали обкопуватися. 
Він не змушував, не говорив «це 
наказ» або ще щось. Просто зро-
бив це першим. Максим Шаповал 
був не тільки командиром і дру-
гом, а й передусім наставником 
і провідником для всіх нас. Завж-
ди першим йшов в бій, першим 
відповідав на питання, першим 
приймав рішення. Командир 
дуже пишався,  що ніхто з  його 
підлеглих ніколи не «сідав на за-

дню ногу». Це  такий був вислів 
Михалича  —  якщо собака бо-
їться, вона сідає на задні лапи… 
Переконаний: вбивство Шапова-
ла —  це ретельно підготовлена 
спецоперація, на яку Росія не по-
шкодувала грошей…»

«Мені з  перших днів війни 
довелося бувати у багатьох опе-
раціях пліч-о-пліч з  Максимом. 
Він був найбільш небезпечним 
для ворога, бо  був найбільш 
поінформованим. Там, де  мій 
загін брав участь, 99,9% корис-
ної інформації надходило від 
Максима. Він мав дуже потужну 
мережу і  все знав. Ми в  нашо-
му підрозділі використовували 
заледве 5–10% від тієї інформа-
ції, якою володів він… Максим 
назавжди залишиться в  наших 
серцях, а майбутні покоління во-
їнів будуть виховуватися на його 
героїчних вчинках», —  зазначив 

Герой України, ректор Київсько-
го військового ліцею імені Івана 
Богуна, уродженець Рівненщини 
Ігор Гордійчук під час відкриття 
у червні 2018-го пам’ятної дошки 
на фасаді будинку, в якому меш-
кав легендарний розвідник.

Посмертно полковнику Ша-
повалу присвоєно звання ге-
нерал-майора та  Героя України 
з  удостоєнням ордена «Золо-
та Зірка». Його ім’ям названо 
спеціальний резерв Головного 
управління розвідки Міністер-
ства оборони України. 10 черв-
ня цього року на честь Максима 
Шаповала перейменовано сквер 
на Повітрофлотському проспекті, 
11–13 у Солом’янському районі 
столиці.

За матеріалами gur.gov.ua, 
mil.gov.ua, fakty.ua.

Фото і з сайту ukrposhta.ua.

Фото із сайту zakarpattya.net.ua.

 “Максим завжди першим йшов в бій, першим 
відповідав на питання, першим приймав рішення.

Конверт, присвячений Максиму Шаповалу, Укрпошта випустила у 2018 році. 

Поліція не називає ім’я зловмисника, проте минулого року ЗМІ повідомляли 
про затримання у Кривому Розі кримінального авторитета на прізвисько «Дід», 
якого звуть Корюн Манукян. Тоді правоохоронці оприлюднили ось це фото. 

l БОЛИТЬ!

Із чужим серцем прожив 
лише 9 діб…

«Цей пост про найважче — 
втрату пацієнта»: у 
Львівській обласній 
клінічній лікарні помер 
хворий після трансплантації 
найголовнішого органу

Леонід ОЛІЙНИК

П
ро смерть 44–річного чо-
ловіка у суботу, 19 червня, 
повідомили на офіційній 

сторінці лікарні у Facebook.
«Цей пост про найважче — 

втрату пацієнта! Дев’ять діб без-
перервної боротьби з хворобою. 
Трансплантація, важка легенева гі-
пертензія, відтерміноване закриття 
грудної клітки, ЕКМО (екстракорпо-

ральна мембранна оксигенація, ме-
ханічна підтримка серця), ГДФ (за-
місна ниркова терапія), правошлу-
ночкова дисфункція. На жаль, 
наш трансплантований помер. З 
прикрістю повідомляємо про це. 
Висловлюємо співчуття і жаль ро-
дині…» — йдеться у повідомленні 
Львівської обласної клінічної лікар-
ні, підписаному командою авторів 
трансплантації серця.

Операцію з його пересадки 
44–річному пацієнту зробили ще 
9 червня. Донором став 56–літ-
ній чоловік із Пустомитівщини, 
який потрапив до лікарні з важ-
ким інсультом. Врятувати його 
було неможливо, рідні дали 
згоду на забір органів — серця 
і нирок.

 l ЛЮДИНА-БУМЕРАНГ

Кримінального авторитета 
«Діда» спіймали 
на Волинській митниці

Виявляється, його вже 
тричі депортували, а він 
повертався

Микола РИМАР

В
пертий «Дід» —  громадянин 
Вірменії, йому 56 років. Ві-
рменин, якому так до душі 

припала Україна, —  неоднора-
зово судимий, відбував 12-річне 
покарання у  виправних колоні-
ях на  Херсонщині та  Львівщині, 
де мав статус так званого «смотря-
щего». За повідомленням поліції, 
у  лютому 2019-го суд вирішив 
видворити зловмисника за межі 

України, однак вже за  два міся-
ці «Дід» повернувся, після чого 
його знову затримали. Вдруге 
його «виставили» у серпні 2019-
го із  забороною в’їзду на  п’ять 
літ. Змінивши ім’я, «Дід» повер-
нувся в Україну у жовтні 2019-го. 
За кілька місяців його уже вкотре 
викрили копи. Втретє «авторите-
та» видворили у  липні 2020-го. 
Тоді йому заборонили в’їжджати 
в Україну до 2035-го. Цього разу 
він вирішив незаконно поверну-
тися через пункт пропуску Волин-
ської митниці, де й був спійманий.

Правоохоронці запевня-
ють,  що депортують чоловіка 
учетверте.

 l ЦИФРА
Росія радіє: вартість газу в Європі зараз є 
найдорожчою за останні 13 років. Він коштує 
29,575 євро за МВт/год. Ціна зросла майже у 6 разів з літа минуло-
го року!
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»
« l ПРЯМА МОВА

Сергій ОСНАЧ, співавтор «мовного закону», про спроби «Слуг народу» не допустити вступ в дію 
норми закону, яка з 16 липня 2021 року зобов’язує українські телеканали демонструвати фільми й 
серіали державною мовою:
За нещодавнім дослідженням секретаріату уповноваженого із захисту держав-

ної мови, 2/3 серіалів на провідних телеканалах – російськомовні. Та замість ви-
конувати мовний закон і поступово відроджувати мову, його намагаються зни-
щити і законсервувати русифікацію. Обурення громадянського суспільства, чис-
ленні звернення, пікети – ігноруються як авторами антимовних проєктів 
(наразі їх до порядку денного парламенту внесли два. – Ред.), так і керівництвом партії влади.
Основна причина полягає в тому, що Президент і його оточення – вихідці з російськомовної 
медійної сфери, які все життя виробляли російськомовний продукт для Росії. Зрозуміло, що це 
їхні бізнес-інтереси. Саме тому це все і відбувається. Але влада має пам’ятати трагічний 
досвід попередників-регіоналів, які теж вважали, що можуть шкодити мові і їм минеться.

держав-
ть ви-

зни-
чис-

єктів 
влади.
мовної 

е 

 l НЕ МВФ ЄДИНИМ

Зеленський позичив державі 
майже 3 мільйони гривень

Якщо точніше, то він придбав облігації внутрішньої державної 
позики (ОВДП) на суму 2,774 мільйона гривень

Дарія КЛИЧ

Ц
і облігації —  це  фактично 
розписка держави, що вона 
винна позичкодавцеві гроші, 

в цьому випадку —  своєму прези-
денту. А  трішки раніше, 3  червня, 
глава держави отримав дохід від 
погашення вартості ОВДП у розмірі 
2,781 млн гривень.

ЗАБУВ ПРО 5 «ЛИМОНІВ»
Володимир Зеленський вже 

не перший рік заробляє на ОВДП. 
Зокрема, у 2019-му його родина от-
римала кошти в рахунок погашен-
ня вартості облігацій внутрішньої 
державної позики на  5,1  млн грн 
та придбала ОВДП на 5,2 млн грн. 
Щоправда, ці гроші Президент тоді 
чомусь не задекларував, що є пору-
шенням закону. У липні 2020 року 
він «особисто проінформував Наці-
ональне агентство з питань запобі-
гання корупції про порушення ним 
законодавства» і заявив, що готовий 
понести за це покарання.

Доходи Президента Володими-
ра Зеленського та членів його ро-

дини у 2020 році становили майже 
23 мільйони гривень.

НАЩО НАМ ТОЙ ВАЛЮТНИЙ 
ФОНД?
Коли Україні не  вистачає гро-

шей, вона, природно, їх позичає. 
Це  вигідно робити у  Міжнарод-
ному валютному фонді, бо він дає 

кошти під маленький відсоток —  
у  2020  році це  було лише 2,6%. 
От тільки тут є одна «біда» —  навза-
мін «буржуї» з МВФ вимагають про-
ведення реформ. А оскільки зараз 
із  цим в  української влади не  все 
гаразд, то співпраця з МВФ постав-
лена на паузу.

Але  ж гроші все одно треба! 
Тоді держава активніше випускає 
ОВДП. Проте під значно більший 
відсоток —  від 9 до 12%. Наприклад, 

Володимир Зеленський (чи будь-хто 
інший з України чи з-поза її меж) ку-
пив у держави облігацій на мільйон. 
А через рік вона йому має віддати 
вже мільйон і сто тисяч.

Тобто, особисто для Володими-
ра Зеленського не все так погано. 
По-перше, держава, яку він очолює, 
відрахує йому через рік хороші від-

сотки від ОВДП, а, по-друге, Міжна-
родний валютний фонд не псує Пре-
зиденту нерви вимогами проводити 
якісь там реформи.

Словом, можна обійтись і без 
МВФ, про  що у  владі вже, влас-
не, і  заявили. Звісно, тоді Укра-
їна втрачає репутацію, гальмує 
із  реформами, ну  і  мусить від-
давати втричі більші відсотки. 
Але то  це  таке… не  свої гроші, 
а із спільного «казана», правда ж?

 “Наприклад, Володимир Зеленський (чи будь-хто 
інший з України чи з-поза її меж) купив у держави 
облігацій на мільйон. А через рік вона йому має 
віддати вже мільйон і сто тисяч.

Фото із сайту НБУ, Instagram.com.

 l ВСЕ ДЛЯ ПЕРЕМОГИ!

«Ми оснастили системою 
відеоспостереження 
42 кілометри або 10% лінії 
фронту» —  Порошенко

Волонтери привезли на Донбас чергову партію обладнання, 
яке дасть змогу «бачити» ворога, а отже захистити українських 
воїнів, зокрема, від снайперського вогню

Василь КІТ

П
ро це повідомив п’ятий Президент України, лідер «Європейської 
Солідарності» Петро Порошенко, який разом із волонтерами ку-
пив для 10-ї ОГШБр повний комплект оснащення. «42 кілометри, 

10% протяжності лінії фронту, на яких стоїть 10-та ОГШБр, тепер осна-
щені системою відеоспостереження і розвідки. Наші хлопці захищені, 
менше ризикують, переміщуючись під ворожим прицілом. І усе це ми 
з вами зробили разом», —  зазначив п’ятий Президент.

«Ми спільно зібрали більше 2 мільйонів гривень для повного осна-
щення 10-ї ОГШБр. Попереду ще 10% лінії фронту і наступна бригада, 
яку ми оснастимо такою ж системою відеоспостереження і розвідки. 
Продовжимо захищати наших воїнів, боронити українську землю, як ми 
це робили, починаючи з 2014 року. Волонтери і добровольці в умовах 
не зовсім ефективних дій влади робитимуть свою справу разом», —  на-
голошує Порошенко.

Депутат Київської міської ради, ветеран війни проти російської 
агресії Олександр Погребиський, який доправив обладнання на фронт, 
повідомив, що це вже для третього батальйону. «А згодом ми переда-
мо бригадний комплекс, який замикає батальйони в єдину систему 
спостереження, що дає змогу оперативно приймати рішення на всіх 
рівнях», —  зазначив Погребиський.

Як відомо, 27 травня Петро Порошенко під час поїздки на До-
неччину передав 10-й окремій гірсько-штурмовій бригаді комп-
лект відео спостереження. Ще один комплект відеоспостереження 
та оптичної розвідки для батальйону 10-ї ОГШБр був придбаний 
на початку червня. Як розповів п’ятий Президент України, лідер 
партії «Європейська Солідарність» Петро Порошенко, активісти 
ГО «Справа Громад» спільно з українцями шляхом краудфандингу 
всього за два дні зібрали кошти й купили вкрай важливе облад-
нання для українських військових.

Петро Порошенко на передовій, 27 травня 2021 року, 10-та ОГШБр.

Ніби добре, що  глава держави підтримує Україну власною гривнею, але погано, що вона обходиться країні 
занадто дорого.

Фото із сайту eurosolidarity.org.

 l ФАКТ
Мер Івано-Франківська Руслан Марцінків 
оголосив «полювання на графітників», які 
«рекламують» інтернет-магазини з продажу 
наркотиків. «Хто зловить графітника – муніципа-
ли, поліція, байдуже, даємо 10 000 гривень премії. 
Треба зловити хоча б одного і показово покарати», 
– заявив він.
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Представництво польської агенції оголошує набір 
працівників на склади брендового одягу на околицях 

м. Лодзі

PОбов’язки: комплектація замовлення, упаковка, сортування.
Робота в дві зміни по 8–12 годин 5–6 днiв на тиждень.
PЗаробітна плата – від 20 000 грн+премії.
PБезкоштовні обіди, чай, кава.
PЖитло: 600 грн/міс, хороші умови проживання.
Зустрічає наш координатор.
Беремо по візах і по біометрії.
Виготовляємо запрошення під вакансію для відкриття візи, надалі 

бажаючі можуть подаватися на карту побиту.
Тел. вайбер UKR +38 050 845 45 80.

Р Е К Л А М А

стружку кольорових 
металів: мідь, алюміній, 

бронзу, латунь, свинець, н/ж; 
акумулятори, можливий 
демонтаж та самовивіз.

 l ГРАНІ БУТТЯ

Джо Байден втратив пса Чемпа, 
який був поруч 13 років

Полетів на собачу хмаринку в статусі президентського улюбленця…

Вероніка СТРАККВАЛУРСІ, 
Кейт БЕННЕТ

«З 
прикрістю повідомляємо 
про те, що сьогодні пішов 
наш улюбленець, німецька 

вівчарка Чемп. Він був постійним цін-
ним компаньйоном останні 13 років і 
його любила уся родина Байденів», — 
цитує CNN спільну заяву президента 
США та першої леді.

Чемпу виповнився лише один 
місяць, коли Джо Байден взяв його 
із розплідника у Пенсильванії — не-
вдовзі після того, як у 2008 році Бара-
ка Обаму обрали главою Білого дому, 
а він став віцепрезидентом. Так до-
мовилося подружжя Байденів у разі 
перемоги Обами на виборах. Джозеф 
Байден тоді розповідав, що німецькі 
вівчарки — його улюблена порода.

Другий собака у їхній родині — 
Мейджор — з’явився на 10 років пі-

зніше, значною мірою для того, щоб 
старіючому Чемпу було веселіше.

Останнім часом стан здоров’я пса 
погіршився, переважно у зв’язку з по-
важним віком.

«Він любив лягти у нас біля ніг 
біля каміну увечері, порадувати сво-

єю присутністю під час зустрічей та 
ніжитись на сонці у саду Білого дому. 
Коли був молодшим, йому подобало-
ся ганятися за м’ячами від гольфу на 
галявині перед Військово–морською 

обсерваторією або наздоганяти на-
ших онуків, якщо вони бігали на за-
дньому дворі у Делавері», — додають 
Байдени.

Чемп і Мейджор переїхали в Білий 
дім цьогоріч у січні, менш ніж через 
тиждень після інавгурації Байдена.

На початку березня ЗМІ повідом-
ляли, що Мейджора і Чемпа тимчасо-
во перевезли у родинне помешкання 
Байденів у Вільмінгтоні (штат Делавер) 
після «інциденту з укусом» Мейджо-
ром охоронця. Речниця Білого дому 
Джен Псакі тоді запевнила, що псів 
не висилали в Делавер через це, бо 
поїздка була запланована заздалегідь.

Байдени розповідали, що собакам 
було не дуже просто адаптуватися до 
нових умов — наприклад, їздити на 
ліфті та гуляти на газонах перед Білим 
домом, де на них дивилася велика 
кількість людей.

Джерело: edition.cnn.com.

Джозеф Байден: «Ось таким я вперше 
взяв його на руки».

«Чемп був улюбленцем нашої родини». Фото з Білого дому, лютий 2021 року.

 “Джозеф Байден 
розповідав, що 
німецькі вівчарки — 
його улюблена 
порода.

 Фото із сайту edition.cnn.com.

Місячний календар на липень:
Сприятливі дні: найбільш вдалими датами є 14, 15, 20, 

21, 22, також доволі хорошими будуть 13, 18 та 19 липня.
Несприятливі дні: критичними є 2, 9, 25 числа, достат-

ньо складними будуть 3, 6, 27, 29 та 30 липня.

МАГНІТНІ БУРІ В СЕРЕДИНІ ЛІТА:
 середні: 7 і 29 липня;
 сильна буря: 15 липня.

Джерело: unian.ua.Фото із сайту rbc.ua.

 l КРИМІНАЛ

«Смотрящі» у Маневицькій 
виправній колонії 
організували собі рай

Навіть під носом охоронців із-за ґрат продавали 
товари по всій країні

Тетяна МЕЛЬНИК

Н
а Волині двоє засуджених організували канал поста-
чання наркотиків до виправної колонії, які ховали у 
каркаси для вікон. Крім того, вони встановили та по-

ширювали свій злочинний вплив серед інших утриманців 
установи — різними незаконними способами поповнювали 
«злочинний общак». Зловмисники вже мали кримінальний 
досвід та статус так званих смотрящих.

Оперативники управління стратегічних розслідувань у Во-
линській області з колегами–правоохоронцями встановили кіль-
ка фактів протиправних дій засуджених. Зокрема, кримінальні 
«авторитети» організували канал постачання наркотиків на те-
риторії колонії. Для організації поставок заборонених речовин 
зловмисники залучали інших осіб, зокрема людей, які перебува-
ють на волі. «Товар» ховали у каркаси для вікон, які в подальшому 
потрапляли в колонію. Правоохоронці задокументували поста-
чання в колонію 500 таблеток «метадону» та «канабісу».

Крім того, зловмисники шахрайським шляхом вимагали 
кошти у громадян. Спритники «працювали» через соцмережі. 
Позиціонували себе продавцями різних товарів та послуг, вима-
нюючи в людей гроші на власні банківські рахунки під різними 
приводами. Отримані кошти скеровували у злочинний «общак». 
Ще одним способом його поповнення було вимагання щомі-
сячної «данини» в сумі від 1 000 до 3 000 гривень із засуджених 
виправної колонії за буцімто спокійне відбування покарання.

«Смотрящі» дестабілізували визначений у Маневицькій 
виправній колонії режим, закликали в’язнів слідувати «злодій-
ським законам», підбурювали їх продовжувати протиправну 
діяльність та організовуватися у злочинні угруповання.

17 червня оперативники спільно зі слідчими обласного 
управління поліції за процесуального керівництва Волин-
ської обласної прокуратури та за підтримки працівників опе-
ративного відділу колонії, КОРД, ТОР та РПОП у Волинській 
області провели санкціоновані обшуки у виправній установі.

У результаті виявили і вилучили таблетки метадону, понад 
200 грамів канабісу, більш як 20 літрів фальсифікованих алко-
гольних напоїв, 57 мобільних телефонів з сім–картами різних 
операторів, банківські картки, чорнові записи фігурантів із 
номерами мобільних телефонів, банківськими рахунками, об-
ліковими записами та паролями до них, пристрої та засоби 
для вживання наркотичних засобів.

Двом «смотрящим» уже повідомили про підозри. Їм ін-
кримінують встановлення та поширення злочинного впливу 
у виправній колонії та незаконне виробництво, виготовлен-
ня, придбання, зберігання, перевезення, пересилання та збут 
наркотичних засобів, психотропних речовин. Досудове роз-
слідування триває. Встановлюють спільників підозрюваних 
для припинення їхньої протиправної діяльності та притягнен-
ня до відповідальності.
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 l ЗНАЙ НАШИХ!

Павло Ушивець розмалював червону 
зірку в Москві у синьо-жовтий колір

Закінчення. Початок на с. 1

Ірусина ПРИХОДЬКО

О 
7–й ранку про наш стяг над російською 
столицею гуділо пів світу. Інформацію 
підхопили чи не всі місцеві ЗМІ, а зго-

дом і безліч іноземних. Активно обговорюва-
ли інцидент і користувачі соцмереж. Особли-
во глузували з російського працівника, якому 
доручили негайно привести зірку в звичний 
вигляд, утім той спочатку сфотографувався з 
її «українським» варіантом: бідолаху ще дов-
го порівнювали з любителем «поселфитись» 
тодішнім прем’єр–міністром Мєдвєдєвим. 
Словом, поки росіяни лютували, українці 
втішалися. Навіть колишній Президент на-
шої держави Петро Порошенко відреагував: 
подякував за прекрасний подарунок до Дня 
Незалежності.

Тим часом російські копи порушили кри-
мінальну справу за статтею «Вандалізм», що 
передбачає до 4–х років позбавлення волі. 
Далі її перекваліфікували на «Хуліганство» зі 
збільшенням покарання до семи літ і затри-
мали чотирьох підозрюваних парашутистів, 
які у той ранок хоча й стрибали з висотки, та 
жодного стосунку до перформансу не мали. 
А сам авантюрист з блакитними плямами на 

обличчі та одязі вже летів на Батьківщину.
«Думав, ну все, зараз мене в аеропорту 

піймають. Але не взяли там. Хоча я не зміг 
навіть фарбу змити. Вона була на руках та об-
личчі. А на вусі ще тиждень не міг позбутися», 
— розповів Мустанг в одному з інтерв’ю.

Втім згодом йому довелося добровільно 

зізнатися у скоєному, аби довести невинність 
парашутистів. Тож опублікував відео, де сам 
розфарбовує зірку на сталінській висотці. 
А потім продав один із записів телеканалу 
LifeNews за 5000 доларів, які зобов’язався 
перерахувати батальйону «Донбас».

У Росії українського екстремала негайно 

оголосили в міжнародний розшук. А радник 
глави МВС України Антон Геращенко повідо-
мив, що розшук оголошено міждержавний 
— тільки в межах СНД — і заявив, що згідно 
з Конституцією України Київ не видаватиме 
Павла Ушивця. Того ж дня Таганський суд 
Москви ухвалив рішення про його заочний 
арешт. На засіданні зазначили, що «українець 
керувався негативним ставленням до позиції 
РФ у політичних відносинах з Україною, мо-
тивом політичної ненависті та хотів образити 
почуття громадян».

Втім, відчайдушний патріот на цьому не 
зупинився: у листопаді того ж року він взяв 
собі нове ім’я — Слава Україні — та зауважив, 
що так тепер записаний у паспорті, по бать-
кові залишив незмінним — Геннадійович.

Згодом руфер наважився на серйозніший 
крок: пішов воювати в АТО у складі полку 
«Азов». А у 2015–у вдягнув вінок із маків з 
синьо–жовтою стрічкою на монумент «Бать-
ківщина–Мати», мовляв, маємо пам’ятати тих, 
хто загинув, і тих, хто живий. У свою чергу Пе-
тро Порошенко познайомив його з генсекре-
тарем ООН Пан Гі Муном і подякував руферу.

Сім років тому, коли весь світ гудів про 
молодого хлопця з України, той зазначив, 
що всі подробиці своєї московської операції 
розповість літ через десять. Ми спробували 
з ним зв’язатися, втім, скоріш за все, дове-
деться потерпіти ще три роки, бо хлопець на 
зв’язок не вийшов. Павло активно розвиває 
сторінки в інстаграмі та фейсбуці. В одному з 
дописів він зазначив: «Зважаючи на те, що я 
гублю телефони, ноутбуки та жорсткі диски, 
то вся надія на мережу. Тож засиплю вас фо-
тографіями свого «нудного» життя».

Мустанг продовжує підкорювати вер-
шини й випробовувати долю. Нещодавно на 
його ютуб–каналі з’явилося відео з найвищо-
го моста у Братиславі (Словаччина). Окрім 
цього, у свої 34 роки чоловік з нереальними 
здібностями встиг облазити найвищі спо-
руди Дубаю, Греції, Іспанії, Канади, Австрії, 
Гонконгу, Азербайджану, Грузії, Франції, Ма-
лайзії, Південної Кореї, Сінгапуру, Туреччини, 
Чехії, України…

Після того, як розбурхав пів світу, скандальний руфер пішов воювати.

Мустанг каже, що своїм рукам довіряє більше, ніж будь–якому спорядженню.

 “Сім років тому, коли весь 
світ гудів про молодого 
хлопця з України, той 
зазначив, що всі подробиці 
своєї московської операції 
розповість літ через 
десять. 

Петро Порошенко відверто захоплювався витівками хлопця 
й неодноразово дякував за відданість Батьківщині.

Передплатіть наші видання на II півріччя 2021 року –
 і отримайте мультиварку чи кухонний набір
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(для читачів інших областей).
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передплатні індекси:

60304, 60306, 60392, 86772
(для читачів Волинської області),

60312 (для читачів Рівненської області), 
60307 (для читачів інших областей).

передплатні індекси:
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(для читачів 
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Фото з власного архіву киянина. Фото Миколи ЛАЗАРЕНКА.
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 l РАДИТЬ СПЕЦІАЛІСТ

Дитина часто бігає в туалет: 
у чому причина і що робити?

Ваш малюк веселий, бадьорий, грається, але при цьому кожні пів години бігає до 
вбиральні? Причина може бути як в інфекції сечового міхура, так і в нервовому 
розладі дитини або мами. Як відрізнити одне від іншого, а головне —  що робити, 
якщо виникла така проблема, розповів на своєму каналі дитячий лікар вищої 
категорії Євген Комаровський

Світлана ЄВСЄЄВА,
редакторка проєкту «Здорово» на segodnya.ua

Є ДВА ПОЯСНЕННЯ ЦІЄЇ НЕДУГИ
Ситуація, знайома багатьом: діти у віці від 

2 до 10 років раптом починають бігати в туа-
лет кожні пів години. Причому самопочуття 
малечі добре, її нічого не турбує. Відповідаль-
ні батьки відразу ведуть її до лікаря, здають 
аналізи і … нічого «страшного» не знаходять.

Євген Комаровський разом із педіатром 
Олександром Катіловим відзначають,  що 
причин, через які як малюк, так і більш стар-

ша дитина може почати часто ходити в туа-
лет, —  дві. Це цистит (запалення сечового мі-
хура) і нейрогенний сечовий міхур (пов’яза-
ний із нервово-психічною реакцією дитини).

ЧИ МОЖНА ВІДРІЗНИТИ ОДИН СТАН 
ВІД ІНШОГО?
Причина циститу —  інфекція, і в цьому 

випадку дитина, особливо шкільного віку, 
яка не встає в туалет по ночах, буде бігати 
мочитися і вночі. Часто сечовипускання при 
цій недузі болісне.

У випадку з  нейрогенним сечовим мі-
хуром малюк активний, вночі спить і не бі-

гає часто в туалет, сечовипускання не болісне 
на відміну від циститу.

Якщо не  лікувати цистит, то  він може 
перейти в ще більш гострий стан, інфекція 
«піде» до нирок, з’явиться ще сильніша болю-
чість, температура, інтоксикація. Тому, коли 
дитина починає часто мочитися без видимої 
причини, потрібно здати аналізи, щоб під-
твердити або виключити цистит.

ЯКІ ДІЗНАТИСЯ ЦИСТИТ ЦЕ ЧИ НІ
Досить загального аналізу сечі, в його 

результатах важливі 2 показники: лейко-
цити (клітини крові, які допомагають бо-
ротися з  інфекцією) і  нітрити (продукти 
життєдіяльності шкідливих бактерій). Якщо 
ці позиції не в нормі плюс симптоматика 
циститу наявна —  лікар призначить анти-
бактеріальні препарати. Після лікування 
дитина перестане бігати в  туалет і  скар-
житися на болі. Але часто буває, що малюк 
вночі нормально спить, аналізи в  нормі, 
а вдень бігає що 5 хвилин —  це вже психо-
емоційний розлад.

А ЯКЩО В ДИТИНИ НЕЙРОГЕННИЙ 
СЕЧОВИЙ МІХУР?
Оцінити ситуацію допоможе лікар. Часто 

стресові ситуації у самої дитини, нервовий 
стан мами позначаються на малюкові. Бать-
ки мають зрозуміти, що постійна біганина 
в туалет відбувається не навмисно —  така 
реакція організму. Тому найперше, що треба 
зробити, —  це проявити терпіння, не лая-
ти, не набридати запитаннями «болить —  
не болить», не надягати обтягуючу щільну 
білизну.

Як батькам, так і малюкові важливо по-
старатися переключити увагу, розслабитися, 
знизити ступінь загальної нервозності. На-
приклад, якщо ви обіцяли малечі якусь важ-
ливу покупку на свято —  зробіть це зараз. 
Якщо ж стрес сильний, а дитина —  учень і по-
зиви в туалет створюють постійні проблеми 
в школі, то допомогти можна спеціальними 
препаратами. Їх призначить тільки лікар, 
оскільки така терапія показана дітям, яким 
уже виповнилося 5 років і більше.

 l ЧИ ЗНАЄТЕ ВИ, ЩО...

11 ароматів, 
які вбивають комарів

Влітку ми так хочемо більше 
часу бувати на свіжому повітрі, 
прогулюватися в парку, 
насолоджуватися зеленню і квітами. 
Однак надокучливі комахи можуть 
зіпсувати найкращий відпочинок. 
Тож треба знати, що існують природні 
запахи, які проженуть цих кровопивць 

•• 1. Порошок ванілі. Змішайте його з ди-
тячим лосьйоном у співвідношенні 1 до 10 
й нанесіть на відкриті ділянки тіла. Можна ще 
розчинити екстракт рослини у воді та розпи-
лити рідину на тіло та одяг.

••  2. Ефірні олії анісу, гвоздики, базиліку 
та евкаліпта. Вони допоможуть відігнати 
комарів, якщо нанести розведений засіб на 
відкриті ділянки тіла (5–10 крапель на склян-
ку води) чи розпилити есенцію, змішану з во-
дою, на теплу поверхню, лампу тощо.

••  3. Гілочки бузини. Розкладіть їх у кім-
наті – і вони легко порозганяють усіх надо-
кучливих комах. Проте будьте пильні, бо 
сильний запах рослини здатний перешко-
дити нормальному сну, отож тримайте її як-
найдалі від узголів’я ліжка.

••  4. Гвоздика. 5 г бруньок на 1 склян-
ку води прокип’ятіть впродовж 15 хвилин. 
10 крапельок цього настою змішайте з 
будь-якими парфумами та розпиліть на тіло. 
Тепер навіть надворі комахи втікатимуть від 
вас, мов дідько від ладану.

••  5. Ялівець. Якщо плануєте розкласти 
багаття просто неба – вкиньте до нього де-
кілька гілочок ялівцю.

••  6. Олія кедрового дерева. Її запах від-
наджує  не лише комарів, а й мух і тарганів.

••  7. Настій із шавлії. Жодна комаха не 
наблизиться до вашого обличчя, якщо вми-
ватися таким засобом. Жменю сухих нарізаних 
коренів шавлії залийте 1 літром води, доведіть 
до кипіння і дайте настоятися 20–30 хвилин.

••  8. Піретрум. Піретрум, або польова 
ромашка, – стародавній засіб від комарів. 
Висушені квітки, стебла і листя рослини при-
гнічують комах і діють на їхні нервові кліти-
ни. Розкладіть гілочки квітів довкола дому.

••  9. Настоянка із зерен пшениці. Ще із 
сивої давнини люди використовували зерна 
пшениці у боротьбі з комахами-кровопив-
цями. На 1 літр води всипте жменю подріб-
нених пшеничних зерен і тричі доводьте до 
кипіння, доки вода не набуде світло-жовтого 
кольору. Як схолоне, помийте руки та облич-
чя цією настоянкою – і комарі втечуть далеко 
й надовго.

••  10. Базилік. Свіжим нарізаним листям 
натріть руки та відкриті ділянки тіла чи роз-
кладіть рослину по кімнаті.

•• 11. Соняшникова олія, шампунь і оцет 
(9%). Усі інгредієнти змішайте у рівних кількос-
тях і збовтайте до утворення піни. Наносьте су-
міш на шкіру чи просто залишайте у кімнаті. За-
сіб не має різкого запаху і безпечний для діток.

Джерело: tutkatamka.com.ua.

Часте сечовипускання у малюків – проблема, з якою стикаються чимало батьків.

Фото із сайту segodnya.ua. Фото із сайту gorod-che.ru.

 l ЗВЕРНІТЬ УВАГУ!

Чому шкідливо пити чай після їди?
Цей напій містить безліч 
поживних речовин, має 
чудовий смак, а готувати 
його дуже легко. Водночас 
учені зазначають: якщо 
ваша мета —  поліпшити своє 
здоров’я, важливо обирати 
правильний час для кожної 
чашки

Щ
ороку публікується все більше і біль-
ше досліджень, які доводять,  що 
чаювання може нормалізувати рі-

вень холестерину та цукру у крові, поліпши-
ти роботу серця, травної системи та навіть 
запобігти деяким видам раку. Крім того, чай 
покращує концентрацію уваги та забезпечує 
організм антиоксидантами. Однак безпосе-
редньо перед тим, як заварити собі чергову 
чашку, вам слід дізнатися про ще один ціка-
вий факт.

Ні, ми не будемо заперечувати, що цей 
напій корисний для нашого здоров’я, але, 
як і всі продукти, які ми вживаємо, він також 
має побічні ефекти. На щастя, таких зовсім 
небагато, але про них важливо знати, щоб 
уберегти себе від   небезпеки.

Управління з безпеки харчових продуктів 
Ірландії вирішило дізнатися, як вживання чаю 
впливає на здоров’я людей старше за 65 ро-
ків. Дослідження, яке в  підсумку привело 
до оновлення дієтичних рекомендацій для 
жителів цієї країни, показало, що літні люди, 
які звикли пити міцний чай під час їди, часті-
ше страждають від дефіциту заліза та цинку. 
(Розглядалися найбільш поширені у Британії 
сорти цього напою, зокрема стандартний 
чорний чай та «Ерл Грей»).

Це відбувається через кофеїн у його скла-
ді, хоча зрозуміло, що його менше, ніж у каві, 
але факт лишається фактом. Загалом кофеїн 
є безпечним для здоров’я і навіть корисним, 
якщо, звичайно, вживати його в  помірних 
кількостях. Але тепер стало відомо: якщо 

пити напої із  цією речовиною під час їди, 
порушується засвоєння цих важливих міне-
ралів. Пам’ятайте, що цинк допомагає зміц-
нити імунну систему і швидше відновитися 
після травм і хвороб, а залізо покращує тран-
спортування кисню до всіх клітин організму, 
а його дефіцит може стати причиною анемії, 
слабкості, швидкої стомлюваності і проблем 
із пам’яттю.

Отже, коли ж найкраще насолоджуватися 
цим напоєм?

Зазвичай ми не надаємо цьому значення, 
але багато продуктів, які їмо протягом дня, 
сприяють поповненню запасів заліза і  цин-
ку в організмі. Відомо, що м’ясо —  важливе 
джерело мінералів, але воно не єдине. Горіхи, 
насіння, яйця, молочні продукти і бобові, такі 
як нут (хумус), сочевиця і квасоля, також забез-
печать необхідну денну норму заліза та цинку.

Але щоб гарантовано отримати порцію 
цих мінералів, вам слід уникати вживання 
напоїв із  кофеїном протягом години після 
їди. За іронією долі це якраз той самий час, 
коли більшість із нас відчуває різкий занепад 
сил і відчайдушно шукає способи хоч чимось 
себе розбудити.

Отож, щоб впоратися із цією проблемою, 
ви повинні знайти інший метод, не пов’яза-
ний із кип’ятінням води у чайнику.

Джерело: wz.lviv.ua.

Фото із сайту ria.ru.

Літній сезон – це не тільки тепло і 
довгоочікувана відпустка, а й виснажлива 
боротьба з комахами-кровопивцями. 

Чай треба вживати з обережністю, 
щоб не нашкодити собі. 
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Велика сторінка для Пані «Одружуйся, незважаючи ні на що. Якщо попадеться хоро-
ша дружина, будеш виключенням, а якщо погана — станеш 
філософом». 

СОКРАТ, давньогрецький мислитель. 

 “Нема нічого ганебного в тому, 
щоб сказати: «Вибач, але 
я не можу тобі допомогти» —  
особливо, якщо ви погано себе 
почуваєте, усвідомлюєте, що 
завдання вам не під силу, 
або ж розумієте, що поміч 
не надто й потрібна —  людина 
просто не хоче робити цього 
сама.  “Я з усіх сил опиралась, але він не здавався 

чотири роки, аж доки не зрозуміла, що і 
сама покохала. Маринко, пробач!
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 l САМА СОБІ ПСИХОЛОГ

«Ти у себе —  одна!»
Чимало жінок цілком присвячують весь час і віддають усі сили дітям, 
чоловікові, родичам, усе роблять заради інших і при цьому забувають 
про власні потреби й інтереси. Але людський ресурс обмежений, тож 
рано чи пізно таке ставлення стає емоційним і психологічним тягарем. 
Що робити, аби не покласти своє життя до ніг близьких? Психологи 
радять застосовувати ці 5 правил

1. НАСОЛОДЖУЙТЕСЯ ТИШЕЮ І СПОКОЄМ
Такі паузи корисні для вашого мозку. 

Обов’язково візьміть собі за звичку проводити 
хоча б 30 хвилин у повній тиші. Це дасть змогу 
вам почути себе, свої потреби.

2. СЕРЙОЗНІ РОЗМОВИ —  ВАЖЛИВА 
ЧАСТИНА ЖИТТЯ
Спілкуйтеся з людьми, які здатні вас почу-

ти і  зрозуміти. Такі бесіди допомагають поз-
бутися тривог і  занепокоєння, зняти із  себе 

тягар відповідальності хоча б на нетривалий 
час.

3. КАЖІТЬ «НІ»
Якщо ви завжди готові бігти на допомогу ін-

шим —  незабаром ваш ресурс вичерпається. 
Тож нема нічого ганебного в тому, щоб сказати: 
«Вибач, але я не можу тобі допомогти» —  осо-

бливо, якщо ви погано себе почуваєте, усвідом-
люєте, що завдання вам не під силу, або ж розу-
мієте, що поміч не надто й потрібна —  людина 
просто не хоче робити цього сама.

4. ПИШАЙТЕСЯ СОБОЮ
Ті, хто звик робити все для інших, не бачать 

приводу для гордості за себе. Відповідно й інші 
сприймають те,  що вони роблять, як  належне. 
Починайте себе хвалити, хоча б подумки відзна-
чайте свої здобутки й перемоги.

5. НАВЧІТЬСЯ ПІКЛУВАТИСЯ ПРО СЕБЕ
Це дуже просто —  почніть витрачати час 

і на себе. Купіть собі подарунок просто так, без 
приводу. Займайтеся тим, що вам подобається. 
Життя тільки одне —  не витрачайте його повні-
стю на інших людей.

За матеріалами tobiporada.com.ua, 
zatyshok.net.ua.

Фото із сайту veseldom.com.

Фото із сайту shturval-u-lady.com.

Фото із сайту istockphoto.com.
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 l СЕКРЕТИ КРАСИ

Щоб «виросла» невисока 
панночка

Зверніть увагу на деталі образу, які допоможуть стати вищими 
навіть без підборів

С
о р о ч к у  з а п р а в л я й т е 
у  штани або спідницю. 
Це  зробить вашу талію 

більш виразною, а ноги довшими.
Уникайте широких ременів. 

Це візуально укорочує зріст і ро-
бить талію невиразною, повні-
шою. Вибирайте вузенькі пояси, 
які її подовжують.

Не носіть великих сумок. 
В  руках панночки-дюймовочки 
вони виглядають недоречними 
і  громіздкими. Щоб образ був 
гармонійним, вибирайте малень-
кі або ж рюкзаки. Бажано із візе-
рунком.

Довгі кардигани зручні і да-

ють змогу здаватися вищими. 
Одягаючи їх, ви створюєте без-
перервну вертикальну лінію. 
Вибирайте простий кардиган 
без яскравих мотивів і  великих 
кишень.

Не купуйте довгих суконь 
широкого фасону.  Коли ма-
ленькі жінки носять їх,  ноги 
здаються ще  коротшими. А  ось 
із  завищеною талією підходять 
їм. Однак краще уникати поєд-
нання надто контрастних кольо-
рів. Це візуально вкорочує вашу 
фігуру і підкреслює малий зріст. 
Вибирайте близькі один до  од-
ного за  відтінком. І, щоб вигля-

дати вищими, підбирайте взуття 
до одягу. Його колір має поєдну-
ватися із ним.

Довгі штани зроблять ваші 

ноги вищими. Такий ефект ство-
рює додаткова тканина. Брюки 
із  завищеною талією поєднуйте 
із коротким топом.

 l ДОМАШНІЙ УЛЮБЛЕНЕЦЬ

Як правильно купати пса
Здавалося б, господарю чотирилапого 
вихованця не раз доводилося 
це робити. То що тут може бути 
нового? Але, можливо, хтось і не знав 
якихось тонкощів, що насправді є 
важливими в цьому процесі

ЛЮДСЬКИЙ ШАМПУНЬ —  ЗЛО 
ДЛЯ СОБАКИ
Перше і головне правило: під час купання 

використовувати засоби, безпечні для песиків 
і розроблені спеціально для них. Застосовува-
ти при цьому свій шампунь або мило фахівці 
категорично не рекомендують, адже рівень 
pH шкіри людини становить 5,5–5,6, у собак же 
він більш нейтральний —  6,2–7,4, тож це може 
призвести до подразнення, сухості шкіри ви-
хованця, інших проблем.

КОЛИ ПРОВОДИТИ ПРОЦЕДУРУ?
Щодо цього немає точних вказівок. Зазви-

чай раз на кілька тижнів або за потреби —  на-

приклад, коли собака забруднився на прогу-
лянці чи з’явився неприємний запах. Спершу 
прочешіть тварину щіткою —  щоб видалити 
бруд і зайву шерсть, а також скоротити час 
купання.

ТОНКОЩІ ПРОЦЕСУ
Вода повинна бути помірно теплою, 

а тиск —  низьким. Крім того, в душі має бути 
нековзний килимок, щоб ваш пес не  по-
страждав. Нанесіть шампунь і залиште його 
на шерсті вихованця на кілька хвилин, стеж-
те, щоб вода не потрапила йому у вуха.

Обов’язково витирайте собаку рушником 
після купання —  особливо, коли в нього до-
вга шерсть. Це прискорить висихання, а та-
кож допоможе уникнути нових забруднень 
у разі качання пса по підлозі. Якщо у вашого 
улюбленця дуже густа шерсть, яка до того ж 
часто плутається, приблизно раз на місяць 
його доцільно водити до професійного гру-
мера.

Фото із сайту omore.city.

 l ЖИТТЯ, ЯК СЕРІАЛ

Сестри і… дружини одного чоловіка
Закінчення. 

Початок на с. 16

Анна КОРОЛЬОВА

С
тало прикро до сліз. Ось 
як віддячила сестричка 
за добро! Вона в Мари-

ниному домі жила п’ять років, 
доки навчалась. Маринка і 
досі допомагає виплачувати 
їй квартиру, яку та взяла в 
кредит. Хоча не так: Марина 
дала гроші на перший внесок 
і оплачує потай від чоловіка 
ту кляту квартиру, а сестра 
гордо докидає тисячу зі своєї 
куцої зарплатні. І тут таке! По-
трібно було з нею поговорити, 
але так, аби вона раз і назавж-
ди забула про її чоловіка.

– Він сам мене шукав, – 
кліпаючи нарощеними віями 
і розтираючи по обличчю 
сльози, говорила сестриця. – 
І з усіх сил опиралась, але він 
не здавався чотири роки, аж 
доки не зрозуміла, що і сама 
покохала. Маринко, пробач! Я 
при надії. Він – тато, і це моя 
перша дитина, я нічого не ро-
битиму, ти ж розумієш? Я не 
відбиратиму його у тебе, але 
й малюку батько потрібен. Ти 
ж і так знала про його похо-

деньки, а так знатимеш, де він 
і з ким. Тебе ж не ображу, ти 

ж моя сестра, і я тебе люблю 
понад усе.

Маринка нічого їй тоді не 
сказала – не змогла. До кінця 
вечора старанно грала роль 

щасливої дружини прекрас-
ного чоловіка. Навіть плакати 

не хотілось. В середині ніби 
крига утворилась.

Так і живуть сестри – 
дружини одного чоловіка. 
Маринка ненавидить себе 

і свого чоловіка, але не за-
лишає його, і щодня одягає 
маску люблячої і ні про що 
не знаючої дружини. Сестра 
приходить зі своїм малюком 
на гостину і теж вдає, що все 
гаразд. Чоловік ходить півнем 
між ними і радіє, що все у ньо-
го під контролем і як він гарно 
усе зміг улаштувати. 

А Маринчині співробіт-
ниці і досі їй заздрять. А що? 
Купа грошей, діти і такий пре-
красний чоловік.

 l АБЕТКА ДОМОВЕДЕННЯ

Обираємо «здорові» шпалери
Вибір нині чималий. Можна 
розгубитися. Адже хочеться, 
щоб і гарними були, і здоров’ю 
не зашкодили. Розглянемо класичні 
варіанти

П
аперові. Вони й досі популярні че-
рез невисоку ціну. До того ж гіпоа-
лергенні та екологічні. Стіна під ними 

дихає. У торговельній мережі наявні шпале-
ри з різноманітними малюнками. В останні 
роки додалося й маса кольорових рішень. 
Однак вони мають і  мінуси: недовговічні, 
схильні до  вигорання. Їх не  можна мити, 
не підходять для приміщень з високою во-
логістю, вбирають запахи.

Флізелінові. Вирізняються непоганою 
міцністю, добре пропускають повітря. У їх-
ньому складі є нетканий матеріал, целюло-
за й зв’язувальні речовини. Їх можна мити 
і пилососити. Із мінусів: рельєфна текстура 
накопичує пил, але якщо не лінуватися пе-
ріодично його видаляти ганчіркою, то з ним 
легко можна впоратися.

Вінілові. Чемпіони зносостійкості. Мо-
жуть триматися на стінах до 10 років, збері-
гаючи колір. Порох із них легко знімається 
вологою ганчіркою. Жир і бруд чудово від-

мивається. Підходять для кухні, ванни. Втім, 
мають і свої мінуси. Вініл не той матеріал, 
який сприяє нашому здоров’ю, оскільки 
виділяє токсини. Ще один його недолік —  
важке полотно щільно покриває стіну, не да-
ючи їй дихати, і тим самим створює вологе 
середовище, сприятливе для росту грибків. 
А ці мікроорганізми, як відомо, викликають 
захворювання на астму та алергію.

Р Е К Л А М А
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 l СІМ «Я»

Як «наші» справи?
— Що там у тебе 
в школі?
— Та все норм

Оксана 
КОВАЛЕНКО,
мама

З
нати більше 
про будні дітей мені завж-
ди допомагали розпиту-

вання про їхні справи. Пере-
брала цей метод у своєї мами. 
І  тепер запитання «Як минув 
день?» лунає і  для найменшо-
го (по дорозі з дитсадка), і для 
старших, коли зустрічаємося 
увечері. Здавалося, таке розпи-
тування-цікавість до свіжих ди-
тячих новин —  звичайнісінька 
річ. Переоцінила її після візиту 
однокласниці. Ще  в  шкільні 
роки у  мене вдома, почувши, 
як  спілкуємося з  мамою, вона 
позаздрила вголос: «А  в  нас 
такого нема. Вечеряємо ра-
зом, але не говоримо». Тепер, 
коли спілкуватися заважають 
телефони, цю ниточку взаємин 
я  стала цінувати ще  більше. 
Вона має подвійне дно: окрім 
того, що отримую інформацію 
(хай навіть часткову, відфіль-
тровану дитиною, якщо вона 
старшого шкільного віку), 
то ще й бачу, який у неї настрій, 
як він змінюється або не зміню-
ється упродовж днів, тижнів. 
Із  тими «синіми китами» й ін-
шими небезпеками, які сунуть 
із  соцмереж поза контролем 
батьків, це дуже цінне спосте-
реження. Правда, такий віднос-
но нескладний метод взаємодії 
має свої нюанси.

Цікавитися справами своїх 
дитсадківців, школярів, студен-
тів варто регулярно. Погодьте-
ся, якщо ставити питання «про 

справи» раз у  місяць, то  зву-
чатиме воно дивно. По-друге, 
без зворотньої віддачі діла 
не буде. Маю на увазі, що коли 
син або дочка запитає відпо-
відне у  вас, маєте бути готові 
розповідати, а  не  відбуватися 
однослівним «нормально»  чи 
«без змін». У тому, що зробить 
це, —  не сумнівайтеся! Дитина 
несвідомо віддзеркалює до-
рослого у різних моделях пове-
дінки. Пам’ятаю своє приємне 
здивування від найпершого 
«Що там в тебе на роботі, мам?». 
Запитувала донька, і  я  була 
до цього абсолютно не готова, 
тому сказала, що усе, як завж-
ди, що середа —  газетний день. 
А звідки вона знає, що таке «як 
завжди» всередині тижня у нас 
в  редакції? Справа не  в  тому, 
щоб посвятити дитя в усі деталі, 
а в тому, щоб відповідь не луна-
ла, як «нема про що говорити», 
інакше все частіше в аналогічній 
ситуації чутимемо: «Все норм». 
Розказувати про себе, свої емо-
ції дитині —  прекрасна практи-
ка зміцнення взаємин. (Звісно, 
ми не навантажуємо її психіку 
проблемами! Говоримо про 
те, що показує життя з інакшого 
боку, демонструє певні цінності. 
Одночасно  ж навчаємо новій 
моделі діалогу). Хочемо слуха-
ти про їхні враження, радощі 
й переживання —  розказуймо 
про свої.

Якщо маєте, шановні чи-
тачі, свої відкриття про та-
кий складний сімейний світ, 
який психологи досліджують 
століттями й досі щось ви-
находять, —  діліться. Наші 
адреси: okovalenko74@gmail.
com або  ж tsikava.gazeta@
gmail.com, а  поштова: 43025, 
м. Луцьк, просп. Волі, 13, «Ці-
кава газета на вихідні».
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 l СПОВІДЬ

«Моя дочка вважає, 
що я її зрадила…»

У 35 років я розлучилася з чоловіком 
і поїхала в Італію у статусі заробітчанки

Галина ІВАНІВНА

З
араз я  повернулася, мені 
50 років, загалом я була на за-
робітках 13 літ. Моя дочка, яка 

виросла за цей час, вважає мене по-
ганою матір’ю! У неї купа претензій 
і  образ… а  я  ж працювала заради 
неї. Як тепер жити далі?

Але  ж не  залишила її  напри-
зволяще —  відвезла до своєї мами 
в село. Своє дитинство і юність донь-
ка провела з  люблячою бабусею, 
доброї душі людиною. Бабусю Юля 
дуже любила, але все одно вона вва-
жає, що це нерівноцінна заміна.

На жаль, мами не стало в мину-
лому році, і я змушена була повер-
нутися. Треба було і  за  маминим 
будинком доглядати, і  з  донькою 
трохи побути. Вона за  цей час за-
кінчила університет і влаштувалася 
на роботу.

За гроші, зароблені в Італії, я ку-
пила їй велику трикімнатну квартиру 
в центрі міста.

Але донька мене не сприймає, 
ну просто ніяк… Каже, що я зрадила 
її, кинула напризволяще, тому я для 

неї не  мама. Як  би я  не  старалася, 
розтопити лід на душі у доньки мені 
не вдається.

— Ти мене кинула! —  постійно 
заявляє вона мені.

— Я тебе не кидала! —  намага-
юся пояснити доньці. —  Час такий 

був… Я  постійно була на  зв’язку! 
Дзвонила вам з бабусею кілька разів 
на тиждень, з тобою розмовляла, ти 
не пам’ятаєш чи що? Гроші вам ви-
силала в міру можливості. Я працю-
вала, щоб у вас все було! Та й тобі 
квартиру купила!

Донька просто не жила в глибо-
кій провінції і не розуміє, як мені тоді 
було одній, без чоловіка. Їй невтям-
ки,  що в  нашому містечку не  було 
чого робити абсолютно. Роботи 
не було ніякої взагалі, і я не від хо-
рошого життя рвонула на чужину.

Я ж кожну зайву копійку їм від-
силала. Працювала важко, догля-
дала літніх італійців, у  них і  жила, 
це  дозволяло суттєво економити. 
Але зате зуміла забезпечити доньку 
житлом, не просто купила квартиру, 
ще й її обставила.

Тепер дах над головою у  неї є. 
Правда, жити зі мною вона не хоче. 
То я зробила ремонт в будинку ма-
тері і тут оселюся, що мені ще треба.

Не знаю, як знайти спільну мову 
з дорослою донькою. Вона зі мною 
майже не розмовляє, її позиція —  ти 
мене кинула, ти мені не мати, я тобі 
нічим не зобов’язана! Її послухати, 
так гірше за мене матері і не було 
в природі…

Я їй кажу —  подивлюся, яка ти 
будеш мати! Що тобі твоя дитина 
скаже, коли виросте. А вона заявляє: 
народжувати взагалі не збираюся! 
Планує жити для себе, без проблем 
і тягаря…

І ось міркую собі, може, це поко-
ління таке: невдячні егоїсти, дума-
ють тільки про себе? Всі їм винні, все 
їм не так.

А нещодавно до мене почав за-
ходити сусід, Василь давно вдівець, 

старший за мене на три роки, діти 
у нього теж дорослі. Пропонує мені 
зійтися і жити разом, але і тут моя 
донька проти.

Каже, що якщо я погоджуся, вона 
взагалі відмовиться від мене. То що 
мені тепер робити?..

«Ти мене кинула!» —  постійно заявляє мені донька».

Фото із сайту «Українська газета в Італії».

 “Я їй кажу —  подивлюся, яка ти будеш мати! Що 
тобі твоя дитина скаже, коли виросте. А вона 
заявляє: народжувати взагалі не збираюся! Планує 
жити для себе, без проблем і тягаря…
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Джерело: МОЗ України.

Пам’ятка 
для грибників

Не збирайте невідомі гриби. 
Якщо гриб викликає хоч най-
менший сумнів, краще його 
позбутися.

Не можна годувати гриба-
ми дітей дошкільного віку, 
зокрема малюків із пробле-
мами травної системи.

Краще збирати губчасті 
гриби: білі, бабки, моховики 
тощо. В українських лісах се-
ред них найменше отруйних.

Перед приготуванням страв 
гриби необхідно ретельно 
помити, а перед сушінням — 
обтерти вологою тканиною.

Готові страви з грибів можна 
зберігати не більш ніж 
24 години, обов’язково на хо-
лоді й в емальованому посуді.

Ніколи не споживати грибів 
без термообробки, перед при-
готуванням необхідно відвари-
ти протягом 10–15 хвилин. 

 l СВІТ ЗАХОПЛЕНЬ

«Більш грибного краю, 
як Карпати і Волинь, немає»

Так каже ковельчанин Василь Козак, автор книги про це диво 
природи, матеріали до якої збирав майже 40 років

Євгенія СОМОВА

Б
ільшість з нас не може по-
хвалитися знаннями про ці 
дари лісу. Навіть ті, котрі, як 

то кажуть, виросли у ньому і вва-
жають, що розуміються на них, 

розрізняють максимум 10–15 їхніх 
видів. Адже гриби — це величез-
не царство (в Україні, вважають 
науковці, є їх більш як 2000). І ще 
не всі описані вченими. На Волині, 
Рівненщині, Тернопільщині, Львів-

щині, Хмельниччині та Вінниччині, 
регіонах, які добре знає пан Василь, 
їх теж чимало. Можна навіть знайти 
аналоги трюфелів, які так цінують 
за неперевершений смак гурмани. 
Однак людям відомі переважно 

гриби–макроміцети (ті, що мають 
плодове тіло), до яких відносяться 
їстівні, а також отруйні. Серед них 
є й такі, котрі паразитують на де-
ревах, рослинах. Їх можна бачити 
у наших лісах, на полях.

— Є й невидимі, які можливо 
розрізнити лише під мікроскопом, 
— каже пан Василь. — Це гриби 
мікроміцети. Їхні спори проника-
ють у середину живих організмів і 
можуть спричинити захворювання 
рослин, людей. Видів їх теж багато.

У другому переробленому і 
доповненому виданні книги «Гри-
би України», матеріали для якої 
Василь Козак збирав із 1972 року, 
автор описав 262  найбільш поши-
рені види. Читач знайде тут чимало 
цікавої інформації про них. Однак 
особливу увагу кандидат біологіч-

них наук, еколог і лісівник приділяє 
усе ж звичним нам грибам–макро-
міцетам, які з давніх часів були для 
наших предків улюбленою їжею. 
Збираючи матеріали, волинянин 
поставив перед собою мету озна-
йомити широкий загал читачів із 
їстівними і отруйними грибами, 
які ростуть в Україні, аби любителі 
«тихого полювання» знали їх «в об-
личчя». І зокрема тими, що ростуть 
у наших лісах. Адже Волинь, як і 
Карпати, за словами пана Василя, 

— грибний край. У книзі міститься 
чимало цікавої інформації про їх 
будову, харчові цінності, значення 
у житті лісу, а також різних рецептів 
страв із них.

— У 1968 році я з дружиною 
був у Польщі, — розповідав Василь 
Тимофійович. – Один із моїх знайо-
мих, знаючи про моє хобі, приніс 
мені рецепти польської кухні.

З часом у пана Василя зібралося 
їх чимало — білоруські, словацькі, 
італійські, болгарські, російські…Є 
й вже забуті способи заготовки і 
переробки грибів. Любов до них у 
пана Василя давня. Розповідає, що 
мама з бабусею добре зналися на 
них і його вчили розрізняти де який, 
де шукати. А якось під час практи-
ки на Хмельниччині він, майбутній 
лісівник, зустрів дідуся, якого пова-
жали і водночас боялися місцеві, бо 
жив самітником у лісі, харчувався 
переважно його дарами і знав усі 
гриби, які ростуть навколо, секрети 
приготування умовно їстівних, тих, 
які господині бояться класти до 
кошика, вважаючи отруйними. Ва-
силь заприятелював із ним. Не раз 
вів розмову, намагаючись дізнатися 
якомога більше про ці делікатеси. З 
тих пір почав цікавитися ними, до-
сліджувати їх, фотографувати. Адже 
у різних лісах і місцях вони несхожі. 
Різняться навіть представники од-
ного виду.

Книга, яка цьогоріч вийшла у 
видавництві «Підручники України» 
(м. Тернопіль) накладом у тисячу 
примірників, містить 700 кольоро-
вих світлин, більшість з яких зро-
блена автором. Тому буде корисна 
усім любителям природи і «тихого 
полювання». Її можна буде взяти із 
собою до лісу.

Фото із сайту kovel.media.

«Гриби треба знати в «обличчя», – вважає відомий лісівник.
 “В Україні, вважають 
науковці, є більш як 
2000 видів грибів. 
І ще не всі описані 
вченими.

»«
l ПРЯМА МОВА

Володимир ЗЕЛЕНСЬКИЙ, Президент України, про ініціативу 
для українців, які старші за 55 років:

Згідно зі статистикою, 85% передчасних смертей 
спричинені не інфекційними захворюваннями, а хворобами 
системи кровообігу та онкологічними… Для осіб старше 
55 років будуть впроваджені так звані медичні чек-апи – 
повні  обстеження кожні два роки. А для деяких категорій 
– щорічно. Рання діагностика захворювання дає дер-
жаві змогу рятувати життя своїх громадян.

их смертей 
а хворобами 

осіб старше 
-апи –

тегорій 
р-



КінозалТЕ ЛЕПРОГРАМА

28 червня — 4 липня
1+1,   ІНТЕР,   ТРК «УКРАЇНА»,   СТБ,   ICTV,

 НОВИЙ КАНАЛ,  МЕГА,  К-1,   2+2,   ФУТБОЛ-1

1+1
05:35 «Життя відомих людей»
07:05 Х/ф «ПІНГВІНИ 

МІСТЕРА ПОППЕРА»

09:00 «ТСН-тиждень»
10:30 «Світ навиворіт»
12:00 «Мандруй Україною 

з Д. Комаровим»
19:30 ТСН: «Телевізійна 

служба новин»
20:13 «Проспорт»
20:15 Х/ф «ДІАМАНТОВА 

РУКА»

22:20 Т/с «Легковажна жінка»

ІНТЕР
05.00 «Телемагазин» 05.25 
«Слідство вели... з Леонідом 
Каневським» 07.00, 08.00, 
09.00, 12.00, 17.40 Новини 
07.10, 08.10, 09.20 «Ранок з 
Інтером» 10.05, 18.00, 03.00 
Ток-шоу «Стосується кожного» 
12.25 Х/ф «ПРОГУЛЯНКА 
ПО БАНГКОКУ» 14.15 
Х/ф «ЧЕТВЕРО ПРОТИ 
БАНКУ» 16.05 «Жди меня. 
Україна» 20.00 «Подробиці» 
21.00 Концерт «Весна на 
Зарічній вулиці» 22.40 Х/ф 
«КАРНАВАЛ» 01.50 Х/ф 
«ВСЬОГО ОДИН ПОВОРОТ» 
04.25 «Мультфільм»

УКРАЇНА
06:30, 07:10, 08:15 Ранок з 

Україною
07:00, 08:00, 15:00, 19:00 

Сьогодні
09:00 Зірковий шлях
10:40 Х/ф «В ОСТАННІЙ РАЗ 

ПРОЩАЮСЯ»

12:45, 15:20 Т/с «Віражі долі»
16:50, 20:00 Т/с «Поговори 

з нею»
21:35 Європейський дайджест
21:50 Футбол. Чемпіонат 

Європи 1/8 фіналу

СТБ
05:20 Т/с «Коли ми вдома»
05:35 Т/с «Коли ми вдома. 

Нова історія»
06:25 Х/ф «НЕСТЕРПНА 

ЖОРСТОКІСТЬ»

08:30 Т/с «Папаньки»
13:25, 14:50 Т/с «Сліпа»
14:30, 17:30, 22:00 «Вiкна-

Новини»
15:55, 18:05 Т/с «Слід»
20:15, 22:50 Т/с «Любов з 

ароматом кави»

ICTV
06:35, 12:45, 18:45 Факти
08:50 Х/ф «НЕВДАХИ»

10:45 Х/ф «КОРОЛЬ РАЛЬФ»

13:00 Х/ф «СТІЙ! БО МОЯ 

МАМА СТРІЛЯТИМЕ»

14:50 Х/ф «КУЛЕ-

НЕПРОБИВНИЙ»

16:25 Х/ф «ПТАШКА НА 

ДРОТІ»

19:10 Х/ф «ГУДЗОНСЬКИЙ 

ЯСТРУБ»

21:10 Х/ф «ПОБАЧЕННЯ 

НАОСЛІП»

23:05 Х/ф «ДІАМАНТОВИЙ 

ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ»

НОВИЙ КАНАЛ
06:00 «Орел і решка»
09:15, 11:00 «Kids time»
09:20 М/с «Том і Джеррі - Шоу»
09:55 М/ф «Том і Джері. 

Гігантська пригода»
11:05 Х/ф «КРІСТОФЕР 

РОБІН»

13:10 М/ф «Angry Birds в кіно»
15:00 М/ф «Angry Birds в 

кіно 2»
17:00 М/ф «Заплутана історія»
18:55 Х/ф «УЧЕНЬ ЧАКЛУНА»

21:00 Х/ф «ПАТРІОТ»

МЕГА
06.00 Випадковий свідок
09.00, 02.45 Містична Україна
09.50, 12.45 У пошуках істини
10.40 Речовий доказ
11.50, 23.00 Секретні 
території
14.30, 00.00 Друга світова 
війна: свідчення війни
16.20 Бойовий відлік
17.15 Тваринна зброя
18.15 Останній день Помпеї
19.10 Таємниці королівських 
вбивств
21.00 Ігри імператорів

01.50 Бойові кораблі
03.25 Там, де нас нема
04.15 Історія Києва

К-1
06:30 «TOP SHOP»
08:00 М/с «Юху та його друзі»
08:25 «Ух ти show»
09:00 «Орел і Решка. Шопінг»
10:00 «Орел і Решка. Навколо 

світу»
11:40 «Орел і Решка. 

Незвідана Європа»
12:35 Х/ф «ГОЛОС 

МОНСТРА»

14:30 Т/с «Беверлі-Хілс, 
90210»

18:00 «Орел і Решка. 
Морський сезон»

20:00 «Орел і Решка. 
Перезавантаження»

2+2
06:00 «Джедаі 2019»
06:25 Т/с «Опер за 

викликом-5»
07:45 Т/с «Операція 

«Дезертир»
12:00 «Загублений світ»
18:00 Х/ф «У ПОШУКАХ 

БУРШТИНОВОЇ 

КІМНАТИ»

20:15 Х/ф «АВАТАР»

23:30 Т/с «CSI: Місце злочину»

ФУТБОЛ-1
06:00 Yellow 06:10 Україна 
- Австрія. УЄФА ЄВРО 2020  
08:00 Топ-матч 08:10 Вельс 
- Данія. 1/8 фіналу. УЄФА 
ЄВРО 2020  10:00, 11:00, 
15:00, 18:00, 19:45, 21:20, 
22:45 Футбол NEWS 10:10 
«HIGHTLIGHT SHOW» 11:10 
Огляд ігрового дня. УЄФА 
ЄВРО 2020  Прем’єра 11:40 
Матч 3. 1/8 фіналу. УЄФА ЄВРО 
2020  13:30 Д/с «Класика 
ЄВРО» 14:00, 17:00, 18:10, 
20:55, 21:25 «EURO NON STOP» 
15:15 Матч 4. 1/8 фіналу. УЄФА 
ЄВРО 2020  18:50 LIVE. Матч 
5. 1/8 фіналу. УЄФА ЄВРО 2020  
21:50 LIVE. Матч 6. 1/8 фіналу. 
УЄФА ЄВРО 2020  23:55 
«Великий футбол»

ПОНЕДІЛОК, 28 ЧЕРВНЯ

1+1
05:35, 09:25, 10:20 «Життя відомих 

людей»
06:30, 07:10, 08:10, 09:10 «Сніданок 

з 1+1»
07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 

14:00, 16:45, 19:30 ТСН: 
«Телевізійна служба новин»

11:15, 12:20, 14:15 «Твій день»
14:45 «Одруження наосліп»
17:10 Т/с «Величне століття. 

Роксолана»
20:43 «Проспорт»
20:45, 21:50 Т/с «Свати»
22:55 Т/с «Легковажна жінка»

ІНТЕР
05.00 «Телемагазин» 05.30, 
22.05 «Слідство вели... з Леонідом 
Каневським» 07.00, 08.00, 09.00, 
12.00, 17.40 Новини 07.10, 08.10, 
09.20 «Ранок з Інтером» 10.00 
«Корисна програма» 12.25 Х/ф 
«ВСЕ АБО НІЧОГО» 14.40, 15.35 
«Вещдок» 16.30 «Вещдок. Особый 
случай» 18.00, 19.00, 03.05 Ток-
шоу «Стосується кожного» 20.00 
«Подробиці» 21.00 «Вещдок. 
Опережая время» 23.50 Х/ф 
«ПІРАТИ ХХ СТОЛІТТЯ» 

УКРАЇНА
06:30, 07:10, 08:15 Ранок з Україною
07:00, 08:00, 15:00, 19:00 Сьогодні
09:00 Зірковий шлях
10:30 Т/с «Кільце з рубіном»
12:30 Агенти справедливості 16+
14:30, 15:30 Історія одного злочину 

16+

20:10 Ток-шоу «Говорить Україна»
21:35 Європейський дайджест
21:50 Футбол. Чемпіонат Європи 

1/8 фіналу

СТБ
05:15 Т/с «Коли ми вдома»
05:50 Т/с «Коли ми вдома. Нова 

історія»
06:35 Т/с «Комісар Рекс»
10:25 «Слідство ведуть екстрасенси» 

16+
13:30, 14:50 Т/с «Сліпа»
14:30, 17:30, 22:00 «Вiкна-Новини»
15:55, 18:05 Т/с «Слід»
20:15, 22:50 Т/с «Другий шанс на 

перше кохання»

ICTV
06:30 Ранок у великому місті
08:45, 12:45, 15:45, 18:45, 21:10 

Факти
09:15, 19:25 Надзвичайні новини
10:15 Т/с «Смертельна зброя»
11:20 Секретний фронт
11:35, 13:15 Х/ф «ДІАМАНТОВИЙ 

ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ»
14:05, 16:15 Х/ф «ПОБАЧЕННЯ 

НАОСЛІП»
16:30 Х/ф «ГУДЗОНСЬКИЙ 

ЯСТРУБ»
20:25 Громадянська оборона
21:30 Т/с «Пес»

НОВИЙ КАНАЛ
06:00, 07:45 «Kids time»
06:05 «Мультфільм»
06:10 М/с «Том і Джеррі - Шоу»

07:50 «Орел і решка»
09:55 Т/с «Грімм»
11:45 Х/ф «НОВІ МУТАНТИ»
13:30, 19:00 «Аферисти в сітях» 16+
15:15 Т/с «Надприродне»
17:05 «Хто зверху?» 12+
21:05 Х/ф «АВТОБАН»
23:00 Х/ф «ШАНХАЙСЬКИЙ 

ПЕРЕВІЗНИК»

МЕГА
06.00 Містична Україна
06.45 Бандитський Київ
08.30 Правда життя
10.05, 01.45 Речовий доказ
11.15, 03.35 Там, де нас нема
12.15 Підроблена історія
13.15 Бойовий відлік
15.15, 20.00 Секретні території
16.10, 20.50 Таємні космічні 
катастрофи
17.05 НАСА: нез’ясоване
18.00 Дикі тварини
19.00, 05.15 Сіяя: з нами у дику 
природу
21.50 Мегааеропорт зсередини
22.45 Вижити в дикій природі
23.45 Крила війни
00.45 Дикий і живий
02.50 Страх у твоєму домі

К-1
06:30 «TOP SHOP»
08:00 М/с «Юху та його друзі»
08:25 «Ух ти show»
09:00 «Орел і Решка. Шопінг»
10:00 «Орел і Решка. Навколо світу»
11:50 «Орел і Решка. Незвідана 

Європа»

12:40, 18:00 «Орел і Решка. 
Морський сезон»

14:30 Т/с «Беверлі-Хілс, 90210»
20:00 «Орел і Решка. 

Перезавантаження»

2+2
06:00 Т/с «Бібліотекарі-3»
07:50 Х/ф «ВТОРГНЕННЯ: 

ПЛАНЕТА ЗЕМЛЯ»
09:45 Х/ф «ДЖЕК ГАНТЕР. В 

ПОШУКАХ СКАРБІВ 
УГАРІТА»

11:45 «Загублений світ»
17:55 «Секретні матеріали»
18:15 «Спецкор»
18:50 «Джедаі»
19:25 «Гроші 2021»
20:45 Т/с «Брати по крові-2»
22:25 Т/с «CSI: Місце злочину»

ФУТБОЛ-1
06:00, 08:00, 16:20 Топ-матч 06:10 
Фінляндія - Бельгія. УЄФА ЄВРО 2020  
08:10 Італія - Австрія. 1/8 фіналу. 
УЄФА ЄВРО 2020  10:00, 11:00, 
15:00, 18:00, 19:45, 21:20, 22:45 
Футбол NEWS 10:10 «HIGHTLIGHT 
SHOW» 11:10 Огляд ігрового дня. 
УЄФА ЄВРО 2020  Прем’єра 11:40 
Матч 5. 1/8 фіналу. УЄФА ЄВРО 2020  
13:30 Д/с «Класика ЄВРО» 14:00, 
17:00, 18:10, 20:55, 21:25 «EURO 
NON STOP» 15:15 Yellow 15:25 Д/с 
«Офіційна історія УЄФА ЄВРО» 16:30 
Огляд ігрового дня. УЄФА ЄВРО 2020 
18:50 LIVE. Матч 7. 1/8 фіналу. УЄФА 
ЄВРО 2020  21:50 LIVE. Матч 8. 1/8 
фіналу. УЄФА ЄВРО 2020  23:55 
«Великий футбол»

ВІВТОРОК,  29 ЧЕРВНЯ
1+1

05:35, 09:25, 10:20 «Життя відомих 
людей»

06:30, 07:10, 08:10, 09:10 «Сніданок 
з 1+1»

07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 
14:00, 16:45, 19:30 ТСН: 
«Телевізійна служба новин»

11:15, 12:20, 14:15 «Твій день»
14:45 «Одруження наосліп»
17:10 Т/с «Величне століття. 

Роксолана»
20:43 «Проспорт»
20:45, 21:50 Т/с «Свати»
22:55 Т/с «Легковажна жінка»

ІНТЕР
05.25, 22.05 «Слідство вели... з 
Леонідом Каневським» 07.00, 
08.00, 09.00, 12.00, 17.40 Новини 
07.10, 08.10, 09.20 «Ранок 
з Інтером» 10.00 «Корисна 
програма» 12.25 Х/ф «ЧОЛОВІК 
НАРОЗХВАТ» 14.30, 15.35 
«Вещдок» 16.25 «Вещдок. Особый 
случай» 18.00, 19.00, 03.05 Ток-
шоу «Стосується кожного» 20.00 
«Подробиці» 21.00 «Вещдок. 
Опережая время» 23.55 Х/ф 
«ОГАРЬОВА, 6» 

УКРАЇНА
06:30, 07:10, 08:15 Ранок з 

Україною
07:00, 08:00, 15:00, 19:00, 23:00 

Сьогодні
09:00 Зірковий шлях

10:30 Т/с «Кільце з рубіном»
12:30 Агенти справедливості 16+
14:30, 15:30 Історія одного злочину 

16+
20:10 Ток-шоу «Говорить Україна»
21:00, 23:10 Т/с «Другий шанс»

СТБ
05:15 Т/с «Коли ми вдома»
05:55 Т/с «Коли ми вдома. Нова 

історія»
06:55 Т/с «Комісар Рекс»
10:30 «Слідство ведуть 

екстрасенси» 16+
13:30, 14:50 Т/с «Сліпа»
14:30, 17:30, 22:00 «Вiкна-Новини»
15:55, 18:05 Т/с «Слід»
20:15, 22:50 Т/с «Список бажань»

ICTV
06:30 Ранок у великому місті
08:45, 12:45, 15:45, 18:45, 21:10 

Факти
09:15, 19:25 Надзвичайні новини
10:10 Т/с «Смертельна зброя»
11:25, 21:30 Т/с «Пес»
13:15 Х/ф «ТЕРМІНАТОР-3: 

ПОВСТАННЯ МАШИН»

15:35, 16:15 Х/ф 

«ТЕРМІНАТОР-5: ЕНЕЗА»

20:25 Секретний фронт
23:50 Т/с «Фантом»

НОВИЙ КАНАЛ
06:00, 07:15 «Kids time»
06:05 М/с «Том і Джеррі - Шоу»
07:20 «Орел і решка»

09:25 Т/с «Грімм»
11:15 Х/ф «ГРОШІ ВИРІШУЮТЬ 

ВСЕ»

13:10, 19:00 «Аферисти в сітях» 16+
15:15 Т/с «Надприродне»
17:00 «Хто зверху?» 12+
21:05 Х/ф «ОБДУРИТИ ВСІХ»

23:00 Х/ф «ШАНХАЙСЬКІ 

ЛИЦАРІ»

МЕГА
06.00 Містична Україна
06.45 Бандитська Одеса
09.10 Правда життя
10.15, 01.45 Речовий доказ
11.25 Там, де нас нема
12.25 Підроблена історія
13.20 Бойовий відлік
15.10, 19.55 Секретні території
16.05, 20.50 Таємні космічні 
катастрофи
17.00, 21.50 НАСА: нез’ясоване
17.55 Дикі тварини
18.55, 05.00 Сіяя: з нами у дику 
природу
22.45 Вижити в дикій природі
23.45 Крила війни
00.45 Дикий і живий

К-1
06:30 «TOP SHOP»
08:00 М/с «Юху та його друзі»
08:25 «Ух ти show»
09:10 «Орел і Решка. Шопінг»
10:00 «Орел і Решка. Навколо світу»
11:50 «Орел і Решка. Незвідана 

Європа»

12:50, 18:00 «Орел і Решка. 
Морський сезон»

14:30 Т/с «Беверлі-Хілс, 90210»
20:00 «Орел і Решка. 

Перезавантаження»

2+2
06:00 «Джедаі 2019»
06:30 Т/с «Бібліотекарі-3»
08:20 Х/ф «КОН ЕКСПРЕС»

10:15 Х/ф «3 ДНІ НА ВБИВСТВО»

12:50, 19:25 «Загублений світ»
17:55 «Секретні матеріали»
18:15 «Спецкор»
18:50 «Джедаі»
20:35 Т/с «Брати по крові-2»
22:15 Т/с «CSI: Місце злочину»

ФУТБОЛ-1
06:00, 08:00 Топ-матч 06:10 
Хорватія - Шотландія. УЄФА ЄВРО 
2020  08:10 Матч 3. 1/8 фіналу. 
УЄФА ЄВРО 2020  10:00, 11:00, 
15:00, 22:00 Футбол NEWS 10:10 
«HIGHTLIGHT SHOW» 11:10 
Огляд ігрового дня. УЄФА ЄВРО 
2020  Прем’єра 11:40 Матч 7. 1/8 
фіналу. УЄФА ЄВРО 2020  13:30 
Д/с «Класика ЄВРО» 14:00, 21:00 
«EURO NON STOP» 15:15 Вельс 
- Данія. 1/8 фіналу. УЄФА ЄВРО 
2020  17:05 Матч 8. 1/8 фіналу. 
УЄФА ЄВРО 2020  19:00 Матч 6. 
1/8 фіналу. УЄФА ЄВРО 2020  20:50 
Yellow 22:15 Матч 5. 1/8 фіналу. 
УЄФА ЄВРО 2020

СЕРЕДА, 30 ЧЕРВНЯ

 l «ГАРБУЗ ІЗ СЕКРЕТОМ»

Відгадайте, що заховали 
журналісти, — 
і отримайте гроші!

Наша вікторина нагадує популярну телевізійну гру 
«Що? Де? Коли?». Тільки замість чорного ящика ми
використовуємо знаменитий український овоч — гарбуз

Грицько ГАРБУЗ

З
а перипетіями інтелектуаль-
ного змагання ви можете сте-
жити на сторінках «Цікавої 

газети на вихідні» або нашого 
сайту volyn.com.ua.

«ГАРБУЗ ІЗ СЕКРЕТОМ» — 
25 (2021)
Про «слонячу» силу захованого 

нами предмета начуваний кожен із 
нас з дитинства, як і про його «слоня-
чі» страхи. Тим паче, що в своїй будові 
має схожість на частину тіла свого 
звіра–підкорювача…

Щоб народився на полі, у колишні 
часи для цього спеціально наймали 
людей-«верблюдів».

А якщо не на полі, то приписували 
його появу одному шанованому в на-
ших піснях птаху. Хоча тоді було не до 
шани…

Та й приказки в народі про нього не 
дуже. Може тому, що захований нами 
предмет у стародавньому світі вва-
жали не для царського столу. А навпа-
ки.

Що знаходиться у гарбузі?
Слово–відповідь треба надіслати 

до 4 липня тільки у вигляді телефон-
ного sms–повідомлення на номери: 
0501354776 і 0672829775 (напри-
клад: «Дерево», «Три ведмеді», «Світ-
лана Орловська»), але обов’язково 
вказати після слова–відповіді у дуж-
ках ще й своє ім’я і прізвище (напри-
клад: «М’яч (Максим Мохнюк)»).

Увага: з одного номера можна 
відправляти лише одне sms! Цей но-
мер і братиме участь у жеребкуванні 
при розіграші призових 200 гривень, 
якщо правильних відповідей буде 
більше двох. А ще спеціальний приз 
— 150 гривень — отримає той, хто 
в листі на поштову адресу (43025, 
м. Луцьк, просп. Волі, 13) чи елек-
тронну (tsikava.gazeta@gmail.com) 
найяскравіше опише, як шукав відпо-
відь.

Перемоги вам, друзі!

“Про «слонячу» силу 

предмета начуваний предмета начуваний 
кожен із нас кожен із нас 
з дитинства, як і про з дитинства, як і про 
його «слонячі» страхи.його «слонячі» страхи.

уз
Про «слонячу» силу Про «слонячу» силу 



1+1
05:35, 09:25, 10:20 «Життя 

відомих людей»
06:30, 07:10, 08:10, 09:10 

«Сніданок з 1+1»
07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 

14:00, 16:45, 19:30 ТСН: 
«Телевізійна служба 
новин»

11:15, 12:20, 14:15 «Твій день»
14:45 «Одруження наосліп»
17:10 Т/с «Величне століття. 

Роксолана»
20:33 «Чистоnews 2021»
20:38 «Проспорт»
20:40 Т/с «Свати»
21:45 «Право на владу 2021»

ІНТЕР
05.25, 23.15 «Слідство вели... 
з Леонідом Каневським» 
07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 
17.40 Новини 07.10, 08.10, 
09.20 «Ранок з Інтером» 10.00 
«Корисна програма» 12.25 Х/ф 
«Я - МІЛЬЯРДЕР» 14.30, 15.35 
«Вещдок» 16.25 «Вещдок. Особый 
случай» 18.00, 19.00, 03.25 Ток-
шоу «Стосується кожного» 20.00 
«Подробиці» 21.00 «Вещдок. 
Опережая время» 00.10 Х/ф 
«У ЗОНІ ОСОБЛИВОЇ УВАГИ» 
02.05 Х/ф «ХІД У ВІДПОВІДЬ» 
04.50 «Мультфільм» 04.55 
«Телемагазин»

УКРАЇНА
06:30, 07:10, 08:15 Ранок з 

Україною
07:00, 08:00, 15:00, 19:00, 23:00 

Сьогодні
09:00 Зірковий шлях
10:30 Т/с «Кільце з рубіном»
12:30 Агенти справедливості 16+
14:30, 15:30 Історія одного 

злочину 16+
20:10 Ток-шоу «Говорить Україна»
21:00, 23:50 Т/с «Не хочу тебе 

втрачати»
23:10 Слідами

СТБ
05:15 Т/с «Коли ми вдома»

05:55 Т/с «Коли ми вдома. Нова 
історія»

06:55 Т/с «Комісар Рекс»
10:35 «Слідство ведуть 

екстрасенси» 16+
13:30, 14:50 Т/с «Сліпа»
14:30, 17:30, 22:00 «Вiкна-

Новини»
15:55, 18:05 Т/с «Слід»
20:15, 22:50 Т/с «Снайперка»

ICTV
06:30 Ранок у великому місті
08:45, 12:45, 15:45, 18:45, 21:10 

Факти
09:10, 19:25 Надзвичайні новини
10:05 Т/с «Смертельна зброя»
11:00, 13:15, 21:30 Т/с «Пес»
14:00, 16:15 Х/ф «ПЛАН ВТЕЧІ»
16:50 Х/ф «ПЛАН ВТЕЧІ-2»
20:25 Анти-зомбі

НОВИЙ КАНАЛ
06:00, 07:10 «Kids time»
06:05 М/с «Том і Джеррі - Шоу»
07:15 «Орел і решка»
09:20 Т/с «Грімм»
11:10 Х/ф «УЧЕНЬ ЧАКЛУНА»
13:15, 19:00 «Аферисти в сітях» 

16+
15:15 Т/с «Надприродне»
17:00 «Хто зверху?» 12+
21:05 Х/ф «ГОЛІВУДСЬКІ КОПИ»
23:40 Х/ф «ЛІТАК ПРЕЗИДЕНТА»

МЕГА
06.00 Містична Україна
06.45 Бандитський Київ
08.40 Правда життя
10.10, 01.45 Речовий доказ
11.20 У пошуках істини
12.20 Підроблена історія
13.15 Бойовий відлік
15.05, 19.50 Секретні території
16.00, 20.50 Таємні космічні 
катастрофи
16.55 Мегааеропорт зсередини
17.50 Дикі тварини
18.50, 05.05 Сіяя: з нами у дику 
природу
21.45 НАСА: нез’ясоване
22.45 Дике виживання

23.45 Крила війни
00.45 Дикий і живий
02.50 Страх у твоєму домі
03.35 Бандитська Одеса

К-1
06:30 «TOP SHOP»
08:00 М/с «Юху та його друзі»
08:25 «Ух ти show»
09:00 «Орел і Решка. Шопінг»
10:00 «Орел і Решка. Навколо 

світу»
11:40 «Орел і Решка. Незвідана 

Європа»
12:35, 18:00 «Орел і Решка. 

Морський сезон»
14:30 Т/с «Беверлі-Хілс, 90210»
20:00 «Орел і Решка. 

Перезавантаження»

2+2
06:00 «Джедаі 2019»
06:40 Т/с «Бібліотекарі-3»
08:30 Х/ф «АВАТАР»
11:45 «Загублений світ»
17:55 «Секретні матеріали»
18:15 «Спецкор»
18:50 «Джедаі»
19:25 «Секретні матеріали» 

(дайджест)
20:35 Т/с «Брати по крові-2»
22:20 Т/с «CSI: Місце злочину»

ФУТБОЛ-1
06:00 Топ-матч 06:10 Чехія - 
Англія. УЄФА ЄВРО 2020  08:00, 
19:00, 22:15 Yellow 08:10, 19:10 
Матч 4. 1/8 фіналу. УЄФА ЄВРО 
2020  10:00, 11:00, 15:00, 22:00 
Футбол NEWS 10:10 «HIGHTLIGHT 
SHOW» 11:10 Огляд ігрового дня. 
УЄФА ЄВРО 2020  Прем’єра 11:40 
Матч 6. 1/8 фіналу. УЄФА ЄВРО 
2020  13:30 Д/с «Класика ЄВРО» 
14:00, 21:00 «EURO NON STOP» 
15:15 Італія - Австрія. 1/8 фіналу. 
УЄФА ЄВРО 2020  17:05 Матч 
7. 1/8 фіналу. УЄФА ЄВРО 2020  
22:25 Матч 3. 1/8 фіналу. УЄФА 
ЄВРО 2020 

ЧЕТВЕР, 1 ЛИПНЯ
1+1

05:15 «Світське життя. 2021»
06:05, 09:25, 10:20 «Життя відомих 

людей»
06:30, 07:10, 08:10, 09:10 «Сніданок 

з 1+1»
07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 

14:00, 16:45, 19:30 ТСН: 
«Телевізійна служба новин»

11:15, 12:20, 14:15 «Твій день»
14:45 «Одруження наосліп»
17:10 Т/с «Величне століття. 

Роксолана»
20:18 «Проспорт»
20:20 «Одруження наосліп 7»
22:20 Х/ф «ШПИГУНКА»

ІНТЕР
05.25, 23.20 «Слідство вели... з 
Леонідом Каневським» 07.00, 08.00, 
09.00, 12.00, 17.40 Новини 07.10, 
08.10, 09.20 «Ранок з Інтером» 10.00 
«Корисна програма» 12.25 Х/ф 
«ШЕФ АДАМ ДЖОНС» 14.30, 
15.35, 01.10 «Вещдок» 16.25 
«Вещдок. Особый случай» 18.00 
Ток-шоу «Стосується кожного» 
20.00 «Подробиці» 21.00 Х/ф «007: 
ЗАВТРА НІКОЛИ НЕ ПОМРЕ» 
02.45 «Жди меня. Україна» 03.55 
«Україна вражає» 04.15 «Орел і 
решка. Морський сезон»

УКРАЇНА
06:30, 07:10, 08:15 Ранок з Україною
07:00, 08:00, 15:00, 19:00 Сьогодні
09:00 Зірковий шлях
10:30 Т/с «Кільце з рубіном»
12:30 Агенти справедливості 16+
14:30, 15:30 Історія одного злочину 

16+
15:25 Гра #1
20:10 Ток-шоу «Говорить Україна»
21:35 Європейський дайджест
21:50 Футбол. Чемпіонат Європи 

1/4 фіналу

СТБ
05:15 Т/с «Коли ми вдома»

05:45 Т/с «Коли ми вдома. Нова 
історія»

06:35 Т/с «Коханка у спадок»
10:40, 14:50, 18:05 Т/с «Сліпа»
14:30, 17:30, 22:00 «Вiкна-Новини»
20:15, 22:50 Т/с «Двоє над прірвою»

ICTV
06:30 Ранок у великому місті
08:45, 12:45, 15:45, 18:45 Факти
09:15, 19:25 Надзвичайні новини
10:10, 20:10 Дизель-шоу 12+
11:35, 13:15 Скетч-шоу «На трьох» 

16+
14:30, 16:15 Х/ф «КОРОЛЬ 

РАЛЬФ»
17:00 Х/ф «КУЛЕ-НЕПРОБИВНИЙ»
23:05 Скетч-шоу «На трьох-10» 16+

НОВИЙ КАНАЛ
06:00, 07:10 «Kids time»
06:05 М/с «Том і Джеррі - Шоу»
07:15 «Орел і решка»
10:15 Т/с «Грімм»
11:00 «Хто проти блондинок?» 12+
15:00 Х/ф «ХАННА. ДОСКОНАЛА 

ЗБРОЯ»
17:00 Х/ф «АГЕНТ ЄВА»
19:00 Х/ф «КРОВ ЗА КРОВ»
21:10 Х/ф «22 МИЛІ»
23:05 Х/ф «МІСІЯ 

НЕЗДІЙСНЕННА»

МЕГА
06.00 Містична Україна
06.45 Бандитська Одеса
09.05, 03.35 Правда життя
10.05, 01.45 Речовий доказ
11.15 Легендарні замки Закарпаття
12.10 Підроблена історія
13.05, 18.50, 05.25 Сіяя: з нами у 
дику природу
14.05 Стежина війни
15.00, 19.50 Секретні 
території
15.55, 20.50 Таємні космічні 
катастрофи
16.50, 21.45 НАСА: нез’ясоване
17.50 Дикі тварини

22.45 Дике виживання
23.45 Крила війни

К-1
06:30 «TOP SHOP»
08:00 М/с «Юху та його друзі»
08:25 «Ух ти show»
09:00 «Орел і Решка. Шопінг»
10:00 «Орел і Решка. Навколо світу»
11:40 «Орел і Решка. Незвідана 

Європа»
12:35 «Орел і Решка. Морський 

сезон»
14:30 Т/с «Беверлі-Хілс, 90210»
18:00 Х/ф «ПОДОРОЖ ГЕКТОРА В 

ПОШУКАХ ЩАСТЯ»
20:10 «Орел і Решка. 

Перезавантаження»

2+2
06:00 Т/с «Бібліотекарі-3»
07:50 Х/ф «ТРИНАДЦЯТИЙ ВОЇН»
09:50 Х/ф «ЗАГАДКИ СФІНКСА»
11:45 «Загублений світ»
17:55 «Секретні матеріали»
18:15 «Спецкор»
18:50 «Джедаі»
19:25 Х/ф «СЛЬОЗИ 

СОНЦЯ»
21:50 Х/ф «КЛИН КЛИНОМ»
23:50 Х/ф «ПЕРЕХРЕСТЯ»

ФУТБОЛ-1
06:00 Yellow 06:10 Словаччина - 
Іспанія. УЄФА ЄВРО 2020 08:00 
Топ-матч 08:10 Матч 5. 1/8 фіналу. 
УЄФА ЄВРО 2020  10:00, 11:00, 
15:00, 18:00, 19:45, 21:20, 22:45 
Футбол NEWS 10:10 «HIGHTLIGHT 
SHOW» 11:10 Огляд ігрового дня. 
УЄФА ЄВРО 2020  Прем’єра 11:40 
Матч 8. 1/8 фіналу. УЄФА ЄВРО 2020  
13:30 Д/с «Класика ЄВРО» 14:00, 
17:00, 18:10, 20:55, 21:25 «EURO 
NON STOP» 15:15 Матч 7. 1/8 фіналу. 
УЄФА ЄВРО 2020  18:50 LIVE. Матч 
1. 1/4 фіналу. УЄФА ЄВРО 2020  
21:50 LIVE. Матч 2. 1/4 фіналу. УЄФА 
ЄВРО 2020  23:55 «Великий футбол»

П’ЯТНИЦЯ, 2 ЛИПНЯ

1+1
05:15, 19:30 ТСН: «Телевізійна 

служба новин»
06:00, 07:00 «Життя відомих 

людей»
08:00 «Сніданок. Вихідний»
10:00, 18:30 «Світ навиворіт»
15:00, 16:05, 17:10 Т/с «Свати»
20:15 «Вечірній квартал»
22:10 «Жіночий квартал»
23:20 «Світське життя. 2021»

ІНТЕР
05.05 «Телемагазин» 05.35 
«Орел і решка. Морський сезон» 
06.25 «Мультфільм» 06.50 
«Слово Предстоятеля» 07.00 

Х/ф «МІА І БІЛИЙ ЛЕВ» 09.00 
«Готуємо разом. Домашня кухня» 
10.00 «Корисна програма» 11.05 
«Позаочі» 12.00 Х/ф «ГОСТЯ 

З МАЙБУТНЬОГО» 18.10 Х/ф 

«ІВАН ВАСИЛЬОВИЧ ЗМІНЮЄ 

ПРОФЕСІЮ» 20.00 «Подробиці» 
20.30 «Місце зустрічі. Бенефіс» 
22.10 Х/ф «НАЙЧАРІВНІША ТА 

НАЙПРИВАБЛИВІША» 23.55 

Х/ф «КОХАНА ЖІНКА МЕХАНІКА 

ГАВРИЛОВА» 01.30 Х/ф 

«ВСЕ МОЖЛИВО» 03.05 Х/ф 

«БЕРЕЖІТЬ ЖІНОК»

УКРАЇНА
07:00, 15:00, 19:00 Сьогодні
07:25 Реальна містика
08:50 Х/ф «ЛІКАР ЩАСТЯ»

11:00, 15:20, 21:00 Т/с «Покоївка»
20:00 Головна тема
21:35 Європейський дайджест
21:50 Футбол. Чемпіонат Європи 

1/4 фіналу

СТБ
05:15 Т/с «Коли ми вдома»
07:00 Т/с «Проти течії»
17:00 «СуперМама» 12+

21:00 «МастерШеф. CELEBRITY» 
12+

23:15 «Звана вечеря» 12+

ICTV
05:00 Х/ф «НЕВДАХИ»

06:40 Х/ф «СТІЙ! БО МОЯ МАМА 

СТРІЛЯТИМЕ»

08:25 Х/ф «ПТАШКА НА ДРОТІ»

10:35, 13:00 Т/с «Нюхач»
12:45, 18:45 Факти
19:10 Х/ф «БЛЕЙД»

21:40 Х/ф «БЛЕЙД-2»

23:55 Х/ф «ЛАСКАВО ПРОСИМО 

У ЗОМБІЛЕНД»

НОВИЙ КАНАЛ
06:00 «Вар’яти» 12+
08:10, 10:00 «Kids time»
08:15 М/ф «Смурфики: Загублене 

містечко»
10:05 «Орел і решка. Земляни»
11:00 «Орел і решка. 

Чудеса світу»
12:00 «Орел і решка»
14:10 М/ф «Заплутана історія»
16:05 Х/ф «ПАДІННЯ ОЛІМПУ»

18:20 Х/ф «МІСІЯ 

НЕЗДІЙСНЕННА 2»

21:00 Х/ф «МІСІЯ 

НЕЗДІЙСНЕННА 3»

23:40 Х/ф «ПАТРІОТ»

МЕГА
06.00, 08.40, 02.00 Містична 
Україна
07.05 Випадковий свідок
09.30 Правда життя
11.00 Речовий доказ
12.10, 00.00 Секретні території
13.05 Ілюзії сучасності
15.05 Вирішальні битви 
ІІ світової
16.00, 21.00 Люди: Лабораторія 
всередині нас
18.00, 01.00 Сіяя: з нами у дику 
природу

19.00 Вижити в дикій природі
02.45 Ризиковане життя

К-1
06:30 «TOP SHOP»
08:00 М/с «Кротик і Панда»
08:40 «Ух ти show»
08:50 «Орел і Решка. Шопінг»
09:50 Х/ф «РИМСЬКІ 

ПОБАЧЕННЯ»

11:30 Х/ф «ПОДОРОЖ ГЕКТОРА 

В ПОШУКАХ ЩАСТЯ»

13:45 «Орел і Решка. 
Перезавантаження. 
Америка»

2+2
06:00 «Шалені перегони 2018»
06:35 «Угон по-нашому»
08:30 «Загублений світ»
13:40 Х/ф «ПІК ДАНТЕ»

15:45 Х/ф «АВАТАР»

19:00 Х/ф «ПРЕЗИДЕНТ 

ЛІНКОЛЬН: МИСЛИВЕЦЬ 

НА ВАМПІРІВ»

21:00 Х/ф «РОМЕО+ДЖУЛЬЄТА»

23:20 Х/ф «НЕЗНАЙОМЕЦЬ»

ФУТБОЛ-1
06:00, 08:00, 16:20 Топ-матч 06:10 
Німеччина - Угорщина. УЄФА ЄВРО 
2020  08:10 Матч 6. 1/8 фіналу. 
УЄФА ЄВРО 2020  10:00, 11:00, 
15:00, 18:00, 19:45, 21:20, 22:45 
Футбол NEWS 10:10 «HIGHTLIGHT 
SHOW» 11:10, 16:30 Огляд ігрового 
дня. УЄФА ЄВРО 2020  11:40 Матч 
1. 1/4 фіналу. УЄФА ЄВРО 2020  
13:30 Д/с «Класика ЄВРО» 14:00, 
17:00, 18:10, 20:55, 21:25 «EURO 
NON STOP» 15:15 Yellow 15:25 
Д/с «Офіційна історія УЄФА ЄВРО» 
18:50 LIVE. Матч 3. 1/4 фіналу. 
УЄФА ЄВРО 2020  21:50 LIVE. Матч 
4. 1/4 фіналу. УЄФА ЄВРО 2020  
23:55 «Великий футбол»

СУБОТА, 3 ЛИПНЯ
1+1

05:00, 19:30 «ТСН-тиждень»
07:00 «Життя відомих людей»
08:00 «Сніданок. Вихідний»
09:00 «Лото-Забава»
09:45 «Світ навиворіт»
18:30 «Світське життя. 2021»
21:00 Х/ф «НІЧ У МУЗЕЇ»

23:10 Х/ф «ПЕРСІ ДЖЕКСОН 

І ВИКРАДАЧ 

БЛИСКАВОК»

ІНТЕР
05.10 М/ф «Зачарований 
хлопчик» 05.50 Х/ф «РОЗПРАВ 
КРИЛА» 08.00 «уДачний проект» 
09.00 «Готуємо разом» 10.00, 
11.00, 12.00 «Інше життя» 13.00 
«Вещдок. Опережая время» 
17.40 Х/ф «007: ЗАВТРА 
НІКОЛИ НЕ ПОМРЕ» 20.00 
«Подробиці тижня» 22.00 Х/ф 
«ІВАН ВАСИЛЬОВИЧ ЗМІНЮЄ 
ПРОФЕСІЮ» 23.55 Х/ф 
«БЕРЕЖИСЬ АВТОМОБІЛЯ» 
01.50 «Вещдок»

УКРАЇНА
05:50 Сьогодні
06:50 Реальна містика
09:30 Т/с «Дитина на мільйон»
13:30 Т/с «Знайда»
17:00, 21:00 Т/с «Трикутник долі»
19:00 Сьогодні. Підсумки з 

Олегом Панютою
23:00 Т/с «Поговори з нею»

СТБ
12:50 «МастерШеф. CELEBRITY» 

12+
15:05 «СуперМама» 12+
19:00 «Слідство ведуть 

екстрасенси» 16+
20:00 «Один за всіх» 16+

ICTV
05:15 Не дай себе обдурити

07:00, 09:55 Секретний фронт
07:55, 10:55 Громадянська 

оборона
09:00 Антизомбі
11:55, 13:00 Х/ф «ТЕМНА 

ВЕЖА»

12:45, 18:45 Факти
14:00 Х/ф «БЛЕЙД»

16:25 Х/ф «БЛЕЙД-2»

20:35 Х/ф «БЛЕЙД-3:

 ТРІЙЦЯ»

23:00 Х/ф «ЗОМБІЛЕНД: 

ПОДВІЙНИЙ ПОСТРІЛ»

НОВИЙ КАНАЛ
06:00 «Таємний агент» 12+
07:00, 08:45 «Kids time»
07:05 М/ф «Angry Birds 

в кіно»
08:50 М/ф «Angry Birds 

в кіно 2»
10:50 Х/ф «МІСІЯ 

НЕЗДІЙСНЕННА»

13:00 Х/ф «МІСІЯ 

НЕЗДІЙСНЕННА 2»

15:45 Х/ф «МІСІЯ 

НЕЗДІЙСНЕННА 3»

18:15 Х/ф «МІСІЯ 

НЕМОЖЛИВА: НАЦІЯ 

ІЗГОЇВ»

21:00 Х/ф «ВІЙНА СВІТІВ»

23:20 «Improv Live Show» 12+

МЕГА
06.00 Випадковий свідок
08.50, 02.00 Містична Україна
09.40 Правда життя
10.55 Речовий доказ
12.05, 00.00 Секретні 
території
13.05 Ілюзії сучасності
15.05 Вирішальні битви 
ІІ світової
16.00, 21.00 Люди: Лабораторія 
всередині нас
18.00, 01.00 Сіяя: з нами у дику 
природу

19.00 Вижити в дикій природі
02.45 Прокляття Че Гевари
03.35 Майор «Вихор»
04.30 Органи на експорт
05.20 Шосте відчуття. Дар чи 
прокляття?

К-1
06:30 «TOP SHOP»
08:00 М/с «Кротик і Панда»
08:40 «Орел і Решка. 

Шопінг»
10:30 Х/ф «ЩОДЕННИК 

КАР’ЄРИСТКИ»

12:10 Х/ф «РИМСЬКІ 

ПОБАЧЕННЯ»

13:50 «Орел і Решка. 
Перезавантаження. 
Америка»

2+2
06:00 «Шалені перегони 2018»
07:30 «Угон по-нашому»
09:10 «Загублений світ»
15:10 Х/ф «ЗВОРОТНЯ ТЯГА»

18:00 Х/ф «ПОЛІЦЕЙСЬКІ»

20:00 Х/ф «ВЕСЕЛІ 

КАНІКУЛИ»

22:00 Х/ф «ВІДПЛАТА»

ФУТБОЛ-1
06:00 Топ-матч 06:10 Португалія 
- Франція. УЄФА ЄВРО 2020  
08:00, 19:00, 22:15 Yellow 08:10, 
15:15 Матч 1. 1/4 фіналу. УЄФА 
ЄВРО 2020  10:00, 11:00, 15:00, 
22:00 Футбол NEWS 10:10 
«HIGHTLIGHT SHOW» 11:10 Огляд 
ігрового дня. УЄФА ЄВРО 2020  
11:40, 22:25 Матч 3. 1/4 фіналу. 
УЄФА ЄВРО 2020  13:30 Д/с 
«Класика ЄВРО» 14:00, 21:00 
«EURO NON STOP» 17:05 Матч 
2. 1/4 фіналу. УЄФА ЄВРО 2020  
19:10 Матч 4. 1/4 фіналу. УЄФА 
ЄВРО 2020

НЕДІЛЯ, 4 ЛИПНЯ

Що віщують зорі
Гороскоп на 28 червня — 4 липня

ОВЕН. Вам потрібно зібрати волю в кулак 
та завершити важливий проєкт. Зате ви змо-
жете добре заробити. Настає слушна мить 
для конкретних дій, відповідальних кроків 

та інших доленосних подій. У вихідні займіться 
особистим життям. Сприятливий день — вівторок, не-
сприятливий — середа.

ТЕЛЕЦЬ. Щоб ваші проблеми з ділови-
ми партнерами не повторилися, необхідно 
засвоїти уроки з минулих помилок. Почуття 
власної переваги перешкоджає повноцінно-

му спілкуванню з колегами. Не упустіть момент 
для просування кар’єрними сходами. Сприятливий 
день — четвер, несприятливий — вівторок.

БЛИЗНЮКИ. Досить удалий період у 
плані кар’єри та кохання. Можуть зробити 
привабливі ділові пропозиції. Зараз настав 
час виконання бажання, вирішення пробле-

ми, що давно турбує вас. Сприятливий день 
— середа, несприятливий — п’ятниця.

РАК. Може завершитися важливий етап 
у вашій кар’єрі, і ви одержите дуже вигідну 
пропозицію про підвищення по службі. Тим 
більше, що ви повні сил і енергії й самі можете 

вирішити будь–яку проблему. У вихідні можливі 
різкі зміни настрою. Сприятливий день — понеділок, 
несприятливий — середа.

ЛЕВ. Не виключене розчарування в ко-
мусь із близьких людей, тож краще вчасно 
зняти рожеві окуляри. Ідеальний час для 
того, щоб зайнятися підготовкою й реаліза-

цією серйозних планів. Особливо цікаві ідеї вас 
можуть «відвідати» у вихідні. Сприятливий день — чет-
вер, несприятливий — субота.

ДІВА. Можливі певні труднощі, перед 
якими не варто відступати. І тоді можна роз-
раховувати на успіх. Гарний час для підбиття 

певних підсумків і для початку відпочинку. 
Уникайте романтичних зустрічей. Сприятли-

вий день — вівторок, несприятливий — четвер.
ТЕРЕЗИ. Ви лідер, і це відчутно допомо-

же вам добитися свого. Необхідно проявляти 
терпіння й завзятість, тоді перешкоди пере-
творяться на пил, який просто віднесе вітром. 

Тиждень багатий на події. Не забувайте про сво-
їх рідних. Сприятливий день — вівторок, несприятли-
вий — п’ятниця.

СКОРПІОН. Настає час серйозних змін, 
причому до кращого. Не тримайтеся за за-
старіле. Ваш авторитет росте. Не тільки спів-
робітники, але навіть і керівництво піде вам 

назустріч. Успіх буде супроводжувати вас і в 
кар’єрі, і у коханні. Сприятливий день — вівторок, не-
сприятливий — субота.

СТРІЛЕЦЬ. Будь–яку ситуацію потрібно 
оцінювати максимально реалістично. Навіть 
якщо вона зовсім не вписується в рамки ва-
ших уявлень про можливе. Намагайтеся роз-

рахувати свої сили, не давайте нездійсненних 
обіцянок. У вихідні можливі стреси й конфлікти. Спри-
ятливий день — середа, несприятливий — п’ятниця.

КОЗЕРІГ. У вас проявляться винятко-
ві здібності до доведення своєї роботи до 
досконалості. Так що чекайте похвали від 
начальства. Не здумайте брехати й прихову-

вати щось важливе, таємне стане явним. Спри-
ятливий день — понеділок, несприятливий — середа.

ВОДОЛІЙ. Постарайтеся вирішувати по-
сильні для вас завдання, не перенапружуйте-
ся. Є ймовірність, що вимоги до вашої роботи 
можуть бути завищені, постарайтеся знайти 

компроміс з колегами і начальством. Вдалий 
час для встановлення дружніх контактів і зав’язування 
корисних знайомств. Сприятливий день — вівторок, 
несприятливий — п’ятниця.

РИБИ. Ймовірний професійний зліт і 
успіх. Багато наболілих проблем вирішаться 
спокійно, навіть з якоюсь легкістю. Опирай-
теся на свій досвід, здатність прорахувати 

події та прийняти стратегічно вірне рішення. 
Уникайте стресових ситуацій і нових знайомств. Вихідні 
краще провести на природі. Сприятливий день — п’ят-
ниця, несприятливий — четвер.
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 l ПАЛЬЧИКИ ОБЛИЖЕШ!

«Варення пахне затишком домашнім, вечірнім «Варення пахне затишком домашнім, вечірнім 
чаєм і минулим літом...»чаєм і минулим літом...»

ПОЛУНИЧНЕ
ІІнгредієнти: 1 кг полуниць, 2 кг цукру.
Приготування. Перебрані, помиті й 

обсушені ягоди перекладіть в емальова-
ну миску і засипте 1 кг цукру. Залиште на 
10–12 годин. Поставте миску на слабкий 
вогонь і, постійно помішуючи, доведіть до 
кипіння. Кип’ятіть 5 хвилин. Через 10–12 
годин знову проваріть 5 хвилин і вимкніть 
вогонь. У трохи остигле варення засипте 

ще 1 кг цукру і залиште на півдоби. Після 
цього прокип’ятіть варення 5–7 хвилин, 
розлийте у стерильні банки і закатайте.

МАЛИНОВЕ
Інгредієнти: 2 кг малини, 2 кг цукру.
Приготування. Малину перебрати, 

шарами викласти в каструлю, пересипа-
ючи 1 кг цукру, і залишити на 2–3 години, 
щоб малина пустила сік. Тоді поставити 
на вогонь, довести до кипіння, не забу-
ваючи помішувати, вимкнути і остудити, 
не накриваючи каструлю кришкою. Після 
охолодження знову поставити малину на 
плиту, довести до кипіння, вимкнути во-
гонь і відразу ж висипати решту цукру. 
Розмішати варення до повного розчинен-

ня цукру, розлити у стерилізовані банки і 
герметично закрити кришками.

КИЗИЛОВА «П’ЯТИХВИЛИНКА»
Інгредієнти: 1,1 кг кизилу, 1,55 кг цукру, 

240 мл води.
Приготування. Ягоди перебрати і про-

мити під проточною водою. Воду нагріти до 
85 градусів, залити нею підготовлений кизил 
і залишити на 5 хвилин. Отриманий настій 
злити в каструлю, підігріти, всипати цукор і, 
помішуючи, щоб цукор розчинився, довести 
до кипіння. Тоді додати ягоди кизилу і, коли 
знову закипить, вимкнути вогонь. Охоло-
джену протягом 5–7 годин суміш нагріти до 
100 градусів, проварити 5 хвилин й остуди-
ти. Через 5–7 годин повторити процедуру 
ще раз – це останній прийом варіння. Готове 

варення розлити у простерилізовані банки 
і закатати.

МАЛИНОВО-БАНАНОВИЙ ДЖЕМ 
Інгредієнти: 1 кг свіжої малини, 250 г 

м’якоті банана, 800 г цукру, 1 ч. л. лимонної 
кислоти або сік одного лимона.

Приготування. Перебрані ягоди ма-
лини покласти в каструлю з товстим дном, 
пом’яти їх товкачем на пюре. Банани порі-
зати півкільцями і додати до ягід, всипати 
цукор і лимонну кислоту, добре перемі-
шати і поставити на середній вогонь. Пе-
ріодично помішуючи, щоб не пригоріло, 
довести до кипіння і зменшити вогонь 
до мінімуму, після чого варити ще 20–30 
хвилин, мішаючи й знімаючи піну. Якщо 
хочете, щоб вийшов більш густий джем, 
потримайте на вогні на 10 хвилин довше 

або додайте пектин (12–15 г на 1 кг фрук-

тового пюре). Одразу розлийте варення 
в сухі стерильні банки, закатайте просте-
рилізованими кришками та накрийте пле-
дом до повного охолодження. Зберігайте 
в прохолодному місці. За бажанням на-
прикінці варіння можна додати до мали-
ново-бананового джему трошки ваніліну 
і 30–50 мл коньяку.

КАБАЧКОВЕ
Інгредієнти: 0,7 скл. води, 5 скл. цукру, 

1,5 кг нарізаних кубиками кабачків, 2–3 ли-
мони.

Приготування. У теплій воді розчини-
ти цукор, довести до кипіння і всипати нарі-
зані кубиками кабачки та лимони, покраяні 
разом зі шкіркою, але без кісточок. Варити 
по 5–7 хвилин у декілька прийомів до ба-
жаної густоти. Розкласти у стерильні банки 
і закрити стерильними кришками.

ТОНКОЩІ І СЕКРЕТИ
1. Ретельний вибір сировини. Іде-

альне варення вийде тільки з плодів 
однакового ступеня зрілості. Адже поки 
звариться недоспіла ягода, перезріла 
розповзеться. Тож, вибираючи фрукти, 
пам’ятайте: незрілі можна використо-
вувати лише для деяких видів варення 
– з волоських горіхів, айви, груш, аґру-
су, абрикосів; переспілі (з нещільною 
м’якоттю і деформовані) годяться для 
джемів, повидла, пастили. Розмір також 
має значення: для варення з цілими 
плодами беріть невеликі ягоди і фрукти, 
перевірте, щоб вони не були надгнилі 
чи пошкоджені – якісні краще зберіга-
тимуть форму.

2. Мийте правильно! Делікатні яго-
ди (суниці, малину, ожину) спершу пе-
ребирають, акуратно перекладають у 
друшляк, миють під краном з аератором 
(чи під душем) 3–4 хвилини і залишають 
на 10–15 хвилин, щоб стекли. Плоди з 
міцнішою шкіркою — під проточною хо-
лодною водою.

3. Посуд. Ще недавно латунні і мід-
ні тази вважались ідеальними для цієї 
справи. Але ягоди і фрукти містять кис-
лоту, яка розчиняє оксиди міді. Крім 
того, варення, зварене в такому посуді, 
майже не містить витаміну С. Не варто 
користуватися й алюмінієвим, бо під 
дією фруктової кислоти його молекули 
потрапляють у варення. Ідеальний ва-
ріант – емальована тара без сколів або 
ємності з нержавійки. Між мискою і ка-
струлею обирайте миску: вона ширша, 
тож пласт варення буде тоншим, а отже, 
швидше прогріється й закипить, його 
легше мішати. У результаті воно вийде 
густішим, плоди не втратять форми і не 
переваряться. Аби не підгоріло, виби-
райте тару з пласким товстим дном.

4. Дотримуйтеся пропорцій. На 1 
кг ягід чи фруктів, як правило, беруть 

1 кг цукру. Можна трохи менше, але 
важливо, щоб його не було замало, 
інакше варення швидко прокисне.

5. Варіть у кілька прийомів. Завдя-
ки цьому ягоди не втратять форму. Обій-
тись одноразовим кип’ятінням можна у 
випадку з делікатними ягодами (суни-
цями, малиною) – щоб зберегти форму, 
просто засипте їх цукром на ніч.

6. Контролюйте полум’я. Перші 10 
хвилин після закипання варіть на слаб-
кому вогні, щоб через сильне піноутво-
рення варення не збігло. Щойно піна 
осяде, уварюйте на середньому полум’ї. 
Стежте, щоб вогонь нагрівав лише низ, а 
не стінки посуду.

7. Варіть тільки варення. Ста-
райтеся не готувати його одночасно з 
іншими стравами, особливо тими, що 
мають яскраво виражений запах, аби 
варення не увібрало чужих ароматів. 
При настоюванні між прийомами кип’я-
тіння краще винести миску в інше при-
міщення.

8. Не переваріть! Тоді воно втрачає 
аромат ягід, змінює колір і смак. Коли 
ж кип’ятити вже досить? Визначити го-
товність варення можна візуально: воно 
стає напівпрозорим, а пінка збирається 
в центрі каструлі. Якщо сумніваєтеся, 
наберіть трохи варення в ложку, дайте 
остигнути і крапніть на холодне блюдце: 
крапля не розтікається – готове.

9. Правильне фасування і збері-
гання. Готове варення розкладають у 
стерильні сухі банки. Якщо в тарі зоста-
неться хоч кілька крапель води, то воно 
може запліснявіти чи забродити. Стери-
лізувати слід не тільки банки, а й криш-
ки: на 3–5 хвилин опустіть їх в окріп, 
вийміть, викладіть на чистий рушник, 
щоб стекла вода. Варення з кісточками 
(вишневе, персикове, сливове) зберіга-
ється рік-півтора, все інше при дотри-
манні належних умов – 3 роки. 
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Полуничне, малинове, смородинове, абрикосове, виноградне, 
ожинове, яблучне – яких тільки солодких смаколиків не вигадали 
вправні господині, аби взимку під тихе потріскування дров у грубці 
чи за приємною розмовою з близькими людьми пити ароматний чай 
із ягідним або фруктовим варенням, кожне з яких по-своєму цікаве, 
смачне і неповторне

Фото із сайту odnaminuta.com.
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1.Інформація про суб’єкта господа-
рювання

79026  Львівська область, місто 
Львів, вул.Академіка Сахарова,80А/28, 
+380635617245 (місцезнаходження юридич-
ної особи або місце провадження діяльності 
фізичної особи-підприємця (поштовий індекс, 
адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її  характе-
ристика, технічні альтернативи

Планована діяльність, її характеристика.
Сортування, збагачення, дроблення, 

транспортування корисних копалин у  ву-
гільній, гірничодобувній, нерудній та коксохі-
мічній промисловості при експлуатації інер-
ційного гуркіт типу ГІЛ-32, стрічкового тран-
спортера та бункера на території складського 
приміщення, встановлення устаткування.

Технічна альтернатива 1. 
Використання гуркіта інерційного типу 

ГІЛ-32, стрічкового транспортера та бункера 
на території складського приміщення.

Технічна альтернатива 2. 
Використання гуркітатипу ГІЛ42, стрічко-

вого транспортера КЛ-100. 
3. Місце провадження планованої 

діяльності, територіальні альтернативи. 
Місце провадження планованої діяльно-
сті: територіальна альтернатива 1 

Промисловий майданчик ТОВ «ОП-
ТІМ-ПАЛИВО» розташований за  адресою: 
45240, Волинська обл., Ківерцівський р-н, с. 
Жидичин, вул. Данила Галицького, 61М. Від-
ведення додаткових земельних ділянок не пе-
редбачається.

Місце провадження планованої діяль-
ності: територіальна альтернатива 2. 

Не розглядається
4. Соціально-економічний вплив пла-

нованої діяльності
Забезпечення промислових споживачів 

та населення вугіллям, створення додаткових 
робочих місць з високою заробітною платою, 
збільшення податкових надходжень до бю-
джетів всіх рівнів.

5. Загальні технічні характеристики, 
у тому числі параметри планованої діяль-
ності (потужність, довжина, площа, обсяг 
виробництва тощо)

Грохот інерційного типу ГІЛ призначений 
для сортування і розподілу на фракції по ве-
личині сипучих матеріалів з об’ємною масою 
вантажу не більше 1,4 т/м3 на операціях з роз-
поділу сухого (з поверхневою вологістю мате-
ріалу не більше 5%), вугілля, антрацитів і го-
рючих сланців з величиною шматка не більше 
300 мм. Загальна територія складу —  1000 м2, 
площа складування вугільної продукції —  
800 м2. Потужність виробництва —  15000 т/ 
рік. Кількість робочих днів —  238, кількість 
змін —  1. На ділянці пропонується розміщен-
ня лінії по переробці вугілля.

6. Екологічні та інші обмеження пла-
нованої діяльності за  альтернативами: 
щодо технічної альтернативи1:

Підприємство відноситься до об’єктів, 
для яких екологічні, санітарно-епідеміологіч-
ні, протипожежні, містобудівні та інші обме-
ження приведені в діючих державних еколо-
гічних нормативних документах, будівельних, 
санітарних і протипожежних нормах. Еколо-
гічні обмеження —  при експлуатації об’єкта, 
дотримання нормативів встановлених чин-
ним природоохоронним законодавством:

l викиди від стаціонарних джерел по-
винні здійснюватись за  наявності дозволу 
на викиди забруднювальних речовин в ат-
мосферне повітря і не перевищувати гранич-
но допустимих нормативів;

l використання води для господар-
ських потреб та скиди стічних вод повинні 
здійснюватися з дотриманням вимог приро-
доохоронного законодавства;

l відходи,  що утворюються, повинні 
передаватись іншим власникам згідно з укла-
деними договорами з  метою їх подальшої 
утилізації.

На підприємстві повинно бути забезпе-
чено виконання вимог щодо раціонального 

використання природних ресурсів.
Санітарно-гігієнічні обмеження:
l експлуатацію об’єкта здійснювати згід-

но з чинними санітарними нормами та пра-
вилами;

l дотримання вимог до організації сані-
тарно–захисної зони відповідно до Держав-
них санітарних правил планування та забу-
дови населених пунктів (ДСП173–96); рівень 
акустичного забруднення не повинен пере-
вищувати нормативів шумового забруднення 
та вібрації на межі СЗЗ. Інші обмеження:

l дотримання правил пожежної без-
пеки.

Щодо технічної альтернативи 2 
Підприємство відноситься до об’єктів, 

для яких екологічні, санітарно-епідеміологіч-
ні, протипожежні, містобудівні та інші обме-
ження приведені в діючих державних еколо-
гічних нормативних документах, будівельних, 
санітарних і протипожежних нормах. Еколо-
гічні обмеження —  при експлуатації об’єкта 
дотримання нормативів, встановлених чин-
ним природоохоронним законодавством:

l викиди від стаціонарних джерел по-
винні здійснюватись за  наявності дозволу 
на викиди забруднювальних речовин в ат-
мосферне повітря і не перевищувати гранич-
но допустимих нормативів;

l використання води для господар-
ських потреб та скиди стічних вод повинні 
здійснюватися з дотриманням вимог приро-
доохоронного законодавства;

l відходи,  що утворюються, повинні 
передаватись іншим власникам згідно з укла-
деними договорами з  метою їх подальшої 
утилізації.

На підприємстві повинно бути забезпе-
чено виконання вимог щодо раціонального 
використання природних ресурсів.

Санітарно-гігієнічні обмеження:
l експлуатацію об’єкта здійснювати згід-

но з чинними санітарними нормами та пра-
вилами;

l дотримання вимог до організації сані-
тарно–захисної зони відповідно до Держав-
них санітарних правил планування та забу-
дови населених пунктів (ДСП173–96); рівень 
акустичного забруднення не повинен пере-
вищувати нормативів шумового забруднення 
та вібрації на межі СЗЗ. Інші обмеження:

l дотримання правил пожежної без-
пеки.

Щодо територіальної альтернативи 1 
Не розглядається
Щодо територіальної альтернативи 2 
Не розглядається
7. Необхідна еколого-інженерна під-

готовка і захист території за альтернати-
вами:

Щодо технічної альтернативи 1 
Ділянка для розміщення обладнання 

проєктованого об’єкта повністю впорядко-
вана, на ділянці прокладені всі відповідні ко-
мунікації. Для захисту ґрунтів та поверхневих 
вод від забруднення передбачається відве-
дення дощових та талих вод з території об’єк-
та по водозбірних канавах в очисні споруди. 
Для боротьби з пиловиділенням передбаче-
но повторне використання води з очисних 
споруд для поливу під’їзних шляхів та складів.

Щодо технічної альтернативи 2 
Ділянка для розміщення обладнання 

проєктованого об’єкта повністю впорядко-
вана, на ділянці прокладені всі відповідні ко-
мунікації. Для захисту ґрунтів та поверхневих 
вод від забруднення передбачається відве-
дення дощових та талих вод з території об’єк-
та по водозбірних канавах в очисні споруди. 
Для боротьби з пиловиділенням передбаче-
но повторне використання води з очисних 
споруд для поливу під’їзних шляхів та складів. 
Впровадження шумозахисних заходів.

Щодо територіальної альтернативи 1 
Не розглядається
Щодо територіальної альтернативи 2 
Не розглядається.
8. Сфера, джерела та види можливого 

впливу на довкілля:

Щодо технічної альтернативи1 
Клімат і мікроклімат: вплив не перед-

бачається
Повітряне середовище: джерелами по-

тенційного впливу на повітряне середовище 
будуть: розвантаження вугілля з залізничного 
транспорту, приймальний бункер, стрічковий 
конвеєр, грохот, тимчасове зберігання, пере-
вантаження та транспортування кам’яного 
вугілля.

Водне середовище: господарсько-питні 
потреби —  привізна вода. Відведення стоків 
передбачено в існуючий водонепроникли-
вий вигріб. Запроєктовані очисні споруди для 
очищення зливових вод.

Ґрунти: незначним джерелом забруд-
нення ґрунтів можуть стати паливо-мастильні 
матеріали. Для очищення місць можливого 
проливу ПММ використовується пісок.

Шум: можливе шумове навантаження 
від технологічного обладнання в межах ви-
робничого майданчика та фактичної СЗЗ, що 
не перевищуватиме допустимих значень.

Рослинний та тваринний світ та об’єк-
ти природно-заповідного фонду —  вплив 
не передбачається. Об’єкти природно-запо-
відного фонду в районі розташування від-
сутні.

Навколишнє соціальне середови-
ще —  забезпечення промислових спожива-
чів та населення вугіллям, працевлаштування 
місцевого населення, збільшення податкових 
надходжень до бюджетів всіх рівнів.

Навколишнє техногенне середови-
ще —  вплив не передбачається.

Відходи в процесі будівництва: матері-
али зв’язувальні органічні зіпсовані, вироби 
з деревини зіпсовані, матеріали та вироби 
з пластмас зіпсовані, конструкції залізобетон-
ні та металеві зіпсовані, матеріали обтиральні 
зіпсовані, відходи комунальні, відходи буді-
вельні; в результаті діяльності —  штиб, шини 
відпрацьовані, батареї акумуляторні відпра-
цьовані, масла відпрацьовані, матеріали обти-
ральні зіпсовані, пісок замазучений, масляні 
фільтри відпрацьовані, шлам септиків, шлам 
і нафтопродукти бензомаслоуловлювача, від-
ходи комунальні.

Щодо технічної альтернативи 2
 Клімат і мікроклімат: вплив не перед-

бачається
Повітряне середовище: джерелами по-

тенційного впливу на повітряне середовище 
будуть: розвантаження вугілля з залізнично-
го транспорту, дроблення, потужний гро-
хот, тимчасове зберігання, перевантаження 
та транспортування кам’яного вугілля.

Водне середовище: господарсько-питні 
потреби —  привізна вода. Відведення стоків 
передбачено в існуючий водонепроникли-
вий вигріб. Запроєктовані очисні споруди для 
очищення зливових вод.

Ґрунти: незначним джерелом забруд-
нення ґрунтів можуть стати паливо-мастильні 
матеріали. Для очищення місць можливого 
проливу ПММ використовується пісок.

Шум: велике шумове навантаження від 
технологічного обладнання в межах вироб-
ничого майданчика.

Рослинний та тваринний світ та об’єк-
ти природно-заповідного фонду —  вплив 
не передбачається. Об’єкти природно-запо-
відного фонду в районі розташування від-
сутні.

Навколишнє соціальне середови-
ще —  забезпечення промислових спожива-
чів та населення вугіллям, працевлаштування 
місцевого населення, збільшення податкових 
надходжень до бюджетів всіх рівнів.

Навколишнє техногенне середови-
ще —  вплив не передбачається.

Відходи в процесі будівництва: матері-
али зв’язувальні органічні зіпсовані, вироби 
з деревини зіпсовані, матеріали та вироби 
з пластмас зіпсовані, конструкції залізобетон-
ні та металеві зіпсовані, матеріали обтиральні 
зіпсовані, відходи комунальні, відходи буді-
вельні; в результаті діяльності —  штиб, шини 
відпрацьовані, батареї акумуляторні відпра-

цьовані, масла відпрацьовані, матеріали обти-
ральні зіпсовані, пісок замазучений, масляні 
фільтри відпрацьовані, шлам септиків, шлам 
і нафтопродукти бензомаслоуловлювача, від-
ходи комунальні.

Щодо територіальної альтернативи 1 
Не розглядається
Щодо територіальної альтернативи 2 
Не розглядається
9. Належність планованої діяльності 

до першої чи другої категорії видів діяль-
ності та об’єктів, які можуть мати значний 
вплив на  довкілля та  підлягають оцінці 
впливу на довкілля (зазначити відповід-
ний пункт і частину статті 3 Закону України 
«Про оцінку впливу на довкілля»)

Планована діяльність відноситься 
до другої категорії видів планованої діяль-
ності та  об’єктів, які можуть мати значний 
вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу 
на довкілля, стаття 3, частина 3, пункт 4 Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля» —  
Енергетична промисловість: поверхневе 
та підземне зберігання викопного палива чи 
продуктів їх переробки на площі 500 кв.метрів 
і більше або об’ємом (для рідких або газопо-
дібних) 15 кубічних метрів і більше.

10. Наявність підстав для здійснення 
оцінки транскордонного впливу на  до-
вкілля (в тому числі наявність значного 
негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля 
яких може зазнати значного негативно-
го транскордонного впливу (зачеплених 
держав)

Підстави для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля відсутні

11. Планований обсяг досліджень 
та рівень деталізації інформації, що під-
лягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля

Планований обсяг досліджень та рівень 
деталізації інформації,  що підлягає вклю-
ченню до звіту з ОВД, відповідає ст. 6 закону 
України «Про оцінку впливу на  довкілля» 
№ 2059–VIII від 23 травня 2017 року та Додатку 
4 до Постанови Кабінету Міністрів України від 
13 грудня 2017р. 31026 «Про затвердження 
Порядку передачі документації для надання 
висновку з оцінки впливу на довкілля та фі-
нансування оцінки впливу на довкілля та По-
рядку ведення Єдиного реєстру з  оцінки 
впливу на довкілля».

12. Процедура оцінки впливу на до-
вкілля та можливості для участі в ній гро-
мадськості

Планована суб’єктом господарювання 
діяльність може мати значний вплив на до-
вкілля і, відтак, підлягає оцінці впливу на до-
вкілля відповідно до  Закону України «Про 
оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу 
на довкілля —  це процедура, що передбачає:

1) Підготовку суб’єктом господарювання 
звіту з оцінки впливу на довкілля;

2) проведення громадського обговорен-
ня планованої діяльності;

3) аналіз уповноваженим органом звіту 
з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додат-
кової інформації, яку надає суб’єкт господа-
рювання, а також інформації, отриманої від 
громадськості під час громадського обгово-
рення, під час здійснення процедури оцінки 
транскордонного впливу, іншої інформації;

4) надання уповноваженим органом 
мотивованого висновку з  оцінки впливу 
на довкілля, що враховує результати аналізу, 
передбаченого попереднім підпунктом;

5) врахування висновку з оцінки впливу 
на довкілля у рішенні про провадження пла-
нованої діяльності, вказаного у пункті 14 цьо-
го повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля 
уповноважений орган, виходячи з  оцінки 
впливу на довкілля планованої діяльності, ви-
значає допустимість чи обґрунтовує недопу-
стимість провадження планованої діяльності 
та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати проваджен-
ня планованої діяльності без оцінки впливу 

на довкілля та отримання рішення про про-
вадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля пе-
редбачає право і можливості громадськості 
для участі у цій процедурі, зокрема на стадії 
обговорення обсягу досліджень та рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також 
на стадії розгляду уповноваженим органом 
поданого суб’єктом господарювання звіту 
з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення 
звіту з оцінки впливу на довкілля протягом 
щонайменше 25 робочих днів громадськості 
надається можливість надавати будь-які за-
уваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та планованої діяльності, а також 
взяти участь у громадських слуханнях. Де-
тальніше про процедуру громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
буде повідомлено в оголошенні про початок 
громадського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах тери-
торії карантину, встановленого Кабінетом Міні-
стрів України з метою запобігання поширенню 
на  території України гострої респіраторної 
хвороби (COVID-19), спричиненої коронавіру-
сом SARS-CoV-2, до повного його скасування 
та протягом 30 днів від дня скасування каран-
тину, громадські слухання не  проводяться 
і не призначаються на дати, що припадають 
на цей період, про що зазначається в оголо-
шенні про початок громадського обговорення 
звіту з оцінки впливу на довкілля.

13. Громадське обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впли-
ву на довкілля

Протягом 20  робочих днів від дня офі-
ційного оприлюднення цього повідомлення 
на вебсайті уповноваженого органу громад-
ськість має право надати уповноваженому ор-
гану, зазначеному у пункті 15 цього повідом-
лення, зауваження і пропозиції до планованої 
діяльності, обсягу досліджень та рівня деталіза-
ції інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вка-
жіть унікальний реєстраційний номер справи 
про оцінку впливу на  довкілля планованої 
діяльності у Єдиному реєстрі з оцінки впливу 
на довкілля (зазначений на першій сторінці 
цього повідомлення). Це  значно спростить 
процес реєстрації та розгляду ваших зауважень 
та пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і про-
позицій громадськості вони будуть розміщені 
у Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
та передані суб’єкту господарювання (протя-
гом трьох робочих днів від дня їх отримання). 
Особи,  що надають зауваження і  пропози-
ції, своїм підписом засвідчують свою згоду 
на обробку їх персональних даних. Суб’єкт 
господарювання при підготовці звіту з оцінки 
впливу на довкілля зобов’язаний врахувати 
повністю чи частково або обґрунтовано відхи-
лити зауваження і пропозиції громадськості, 
надані в процесі громадського обговорення 
обсягу досліджень та рівня деталізації інфор-
мації, що підлягає включенню до звіту з оцін-
ки впливу на довкілля. Детальна інформація 
про це включається до звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

14. Рішення про провадження плано-
ваної діяльності

Відповідно до законодавства України 
рішенням про провадження даної плано-
ваної діяльності буде отримання рішення 
про провадження планованої діяльності, яке 
є підставою для початку провадження цієї ді-
яльності, встановлює (затверджує) параметри 
та умови провадження планованої діяльності 
і приймається у формі документа дозвільного 
характеру або іншого акта у  порядку, вста-
новленому законодавством для відповідних 
рішень

(вид рішення відповідно до частини пер-
шої статті 11 Закону України «Про оцінку впли-
ву на довкілля»), що видається  Управлінням 
екології та природних ресурсів Волинської 
ОДА (орган, до повноважень якого належить 
прийняття цього рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громад-
ськості до планованої діяльності, обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впли-
ву на довкілля, необхідно надсилати до

Управління екології та природних ресурсів 
Волинської ОДА, 43027 м. Луцьк, Київський май-
дан, 9, тел. (0332) 74 01 32, (0332) 77 82 32. E-mail: 
eco@voleco.voladm.gov.ua. Контактна особа —  
відділ оцінки впливу на довкілля та стратегічної 
екологічної оцінки (найменування уповнова-
женого органу, поштова адреса, електронна 
адреса, телефон та контактна особа).

Дата офіційного опублікування у Реєстрі (автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається суб’єктом господарювання)

Унікальний реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності
(автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, для паперової версії зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОПТІМ-ПАЛИВО», код за ЄДРПОУ 40963889 
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ, або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи-підприємця, ідентифікаційний код 

фізичної особи-підприємця)
Інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля
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Сестри і… дружини 
одного чоловіка

І тут, сидячи за святковим столом на честь свого ж ювілею, 
Маринка все раптом зрозуміла! Ні, вони не видали себе 
ні словом, ні рухом, ні поглядом. Мабуть, ця думка визріла у неї 
вже давно, але вона гнала її від себе. А ось тут сьогодні якось 
враз усвідомила чітко: її єдина сестра і є отією його «Любочкою». 
Саме через неї у родині немає спокою вже три місяці

Анна КОРОЛЬОВА

М
аринка заміжня більш ніж 
десять років. Їй відверто 
заздрять. Чоловік — пре-

красний сім’янин і гарно заробляє. 
Її  з  дітьми він оберігає, всіляко 
опікає і радує щодня. Це не показ-
не —  він така людина.

Але є в  нього один-єдиний 
мінус, з яким Маринка вже давно 
змирилась, хоча спочатку і плака-
ла, і  навіть покидала його через 
це. Ну  дуже вже її  Данило полю-
бляє жінок. Деякі «одноразові», 
інші затримуються надовше. Ма-
ринка про все знає, але робить 
вигляд, що ні про що не здогаду-
ється.

Раніше ці панянки її мало тур-
бували. На родину і уклад життя їх 
наявність не впливала абсолютно. 
Але остання затрималась надовго. 
Маринка прекрасно усвідомлюва-
ла —  він у неї закохався. Ні, до дру-
жини і до дітей ставлення не змінив, 

але щось перемкнуло у ньому. Він 
сам став іншим, його мова, плани, 
звички. Маринка здогадувалась, 
до чого все йде, але вірити не хоті-
лось. А вчора у неї був ювілей.

І тут, сидячи за святковим сто-
лом на честь свого ж ювілею, Ма-
ринка все раптом зрозуміла! Ні, 

вони не  видали себе ні  словом, 
ні рухом, ні поглядом. Мабуть, ця 
думка визріла у неї вже давно, але 
вона гнала її від себе. А ось тут сьо-
годні якось враз усвідомила чітко: 
її єдина сестра і є отією його «Лю-
бочкою». Саме через неї у родині 
немає спокою уже три місяці.

Закінчення на с. 9 

 “Вона 40 років 
співає у місцевому 
ансамблі 
«Барвінок», який 
сама й заснувала.

 “Дуже вже її Данило 
полюбляє жінок. 
Деякі «одноразові», 
інші затримуються 
надовше. 

Фото із сайту istockphoto.com.
 l САМОРОДКИ ІЗ НАРОДУ

«Бабу Настю —  на «Євробачення»: 
літня українка співає «Шум» 
не гірше, ніж Go_A

Цьогоріч конкурсна 
«веснянка» 
українського 
фолькгурту стала 
світовим хітом. Нині 
колись непримітну 
гаївку переспівують 
тисячі музикантів. І 
це шокує 82-річну 
Анастасію Зеленько: 
зненацька пісню 
її молодості почали 
виконувати всі

Ірусина ПРИХОДЬКО

«С
ію-вію, сію-вію коно-
пееелечки, сію-вію, 
сію-вію невелииичень-

кііі», —  затягує бабуся на лавочці 
під квітучою вишнею. Жителька 
Розумівки Кіровоградської об-
ласті  —  непересічна селянка. 
Вона 40  років співає у  місцево-
му ансамблі «Барвінок», який 
сама й заснувала, завжди вбира-
ється у  вишиту сорочку, коралі 
та  парадну хустину й блискуче 
виступає навіть у  поважному 
віці.

Баба Настя любить народну 
творчість із дитинства. Вона знає 
напам’ять понад 200 пісень. Каже, 
вчила тексти від мами, тітки й су-
сідських дівчат.

«Ті гаївки у мене в крові. Ма-
лою, коли засинала, бурмотіла: 
«Ой ти вишенька, черешенька». 
Не могла витерпіти без співу, всім 
прищепила любов до фольклору. 
У нас село дуже мелодійне, щоб 
краще виступали, ще  не  бачи-
ла», —  розповідає бабуся.

Коли жінка була молодою, 
гурт гастролював містами Украї-
ни й навіть підкорював закордон. 
Тож у сільському музеї нині збері-
гається чимало нагород. Втім час 
минув, а баба Настя менш популяр-
ною не стала. Щороку з дівчатами 
виступає на місцевому фестивалі 
«Невичерпні джерела», до  якого 
готуються місяцями. Вона навіть 
встигає повчати музикантів міс-
цевого клубу, мовляв: «Куди ж ви 
тягнете? Вона не так співається!»

За її словами, веснянку «Шум» 
не  можна просто виконувати  —  
потрібно ще  й водити хоровод, 
пританцьовувати й висівати зерно 
через решето.

Дослідниця фольклору Інна 
Терешко каже, веснянку, якій вже 
майже сім століть, у різних регіо-
нах України виконували по-своє-
му. Часто учасники танку рухалися 
колом й то піднімали, то опускали 
руки, що символізувало колихання 
гілок дерев. Або ж ставали в одну 
лінію, остання пара підносила з’єд-
нані руки догори й через ці ворота 
проходили інші. Саме так заплітали 
Шума —  міфічне лісове божество. 
Пісню співали, щоб закликати те-
плу весну, хороший врожай і навіть 
кохання.

Фольклористи кажуть,  що 
варіант баби Насті мелодійно, 
текстово і ритмічно найбільш схо-
жий до того, що прозвучав на «Єв-
робаченні-2021». Запис на ютубі, 
де пані Зеленько виводить «Шум», 
опублікований ще у 2019-му. Нині 
пісня у її виконанні набрала тися-
чі переглядів, і хоча це не мільйо-
ни, як у Go_A, але люди коменту-
ють: «Бабу Настю —  на «Євроба-
чення»!

:) :) :)
Переповнений автобус різко загальму-

вав, і  літній пасажир мимоволі вхопився 
за плече жiнки, яка стояла поруч.

— Послухайте, —  сердиться вона, —  
а  ви не  могли  б ухопитися за  що-небудь 
інше?

— Панi, не спокушайте мене.
:) :) :)

Чоловiк розповiдає приятелю:
— Учора ми дуже напилися, а  потiм 

я вiдвiв Василя додому й тихенько поклав 
у лiжко, щоб жiнка не помiтила. А сьогоднi 

я дiзнався, що Василь уже три днi у вiдря-
дженнi.

:) :) :)
Оголошення: «Шукаю справжніх любите-

лів важкої музики… Потрібно підняти рояль 
на четвертий поверх».

:) :) :)
У маршрутці — дві подруги. Одна скар-

житься іншій:
— Я закохалася в нього, тому що він був 

струнким і мовчазним. Це потім я зрозумі-
ла, що він просто не може втягувати живіт 
і говорити одночасно…

:) :) :)
Ніщо в будинку не зберігається настіль-

ки трепетно, як непотрібний мотлох під наз-
вою «Раптом знадобиться?»

:) :) :)
Зі шкільного твору: «Мій дід розповідав 

мені, як жили хлопці мого віку за його моло-
дості. Вони ходили в ліс за грибами і ягода-
ми, грали у дворі в футбол, купалися в річ-
ці і ловили рибу в ставку —  а все тому, що 
у цих нещасних дітей не було ні телевізора, 
ні комп’ютера».

:) :) :)
Вчора дали пияцтву бій! Подробиць 

не пам’ятаю, але зранку таке відчуття, що 
пияцтво перемогло з великим відривом…

:) :) :)
Чоловік приходить до лікарні. Після ог-

ляду лікар прописує йому сеанси лікуваль-
ної грязі. Хворий із натхненням запитує:

— Лікарю, а це допоможе в моїй недузі?
— Ну що ви, звичайно ні, але до землі 

пора б вже звикати.
:) :) :)

— Ех! Якби мою корову з  жирафом 
схрестити!

— А навіщо тобі це?
— А щоб удома доїлася, а у сусіда пасла-

ся!
:) :) :)

З якого боку від тарілки повинен лежати 
телефон згідно з етикетом?

Ус м і х н і т ь с я !

Фото із сайту hromadske.ua.

Анастасія Павлівна до вишитої сорочки вдягає плахту, дукачі.

«Вона ненавидить свого чоловіка, але не віддає його іншій». 
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